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prezenty dla bliskich 
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 Otul się 
i zapomnij 

o zimie 

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 Wygodne, 
pasujące do koca 
kapcie znajdziesz 
na str. 42! 



130 CM

150 

CM

3

 OFERTA
KATALOGU 

 DWUSTRONNY: 
miękkie, sztuczne futerko 
po jednej stronie,  polar 
Sherpa po drugiej. 

 
Wydaj 69,00 na produkty 

z tego katalogu i kup 
PUSZYSTY KOC ISA 

za jedyne

49,90 

     Puszysty koc Isa DuŴy, piękny koc 
wykonany z poliestru. Po jednej stronie 
róŴyczki ze sztucznego futra, a po drugiej 
polar Sherpa. Elegancko złoŴony 
i zawiązany złocistą wstąŴką.  
Wymiary: ę5Ę x ę3Ę cm. 

28609   119,90  

 GOTOWY DO WRĘCZANIA 
JAKO PREZENT 

 ZAWIĄZANY ZŁOCISTĄ 
WSTĄųKĄ, Z KARTECZKĄ 
NA IMIĘ OBDAROWANEJ 
OSOBY. 
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 Zatrać się w transcendentalnym rytmie muzyki. VIP Only to musujący 
zapach, który zaprasza do spędzenia niezapomnianej nocy na niesamowitej, 

ekskluzywnej imprezie. 

 Magiczna noc idealnych prezentów 
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 "Stworzyłam ten 
zapach dla kobiet, 
które uwielbiają

 się bawić!" 
Evelyne Boulanger, 

perfumiarka 

 NOWOŐā 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 SPECJALNA 

CENA NA 
POWITANIE! 

     Woda perfumowana dla niej 
VIP Only Inspirowana bogatym, 
elektryzujĀcyŚ őwiateŚ ekskluzywśych 
imprez woda perfumowana VIP Only 
oszałaŚia zŚysły śieuchwytśĀ śutĀ 
kwiatów datury. Teś zŚysłowy, 
orieśtalśo-owocowy zapach o silśej 
śucie waśilii Śa Śoc dawaśia 
śiezwykłej radoőci. Ciesz się śiĀ, ta 
śoc śależy do ciebie. 50 Śl 998,00/l

31998   89,90  49,90 

kwiat datury, wanilia, malina
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2 - 43

44 - 51

52 - 71

72 - 75

76 - 83

84 - 91

92 - 113

114 - 131

134 - 157

 PIELĘGNACJA CERY  

 Wierzymy w marzenia.
Wierzymy w piękno.
Wierzymy w Ciebie. 

 ChciałabyŖ zaoszczędzić czas, a jedśoczeŖśie pozostać 
w zgodzie z śajśowszyŚi treśdaŚi? W śaszyŚ portfolio 

zśajdziesz produkty, które w prosty sposób sprawią, 
Ŵe Twój Ŗwiat staśie się piękśiejszy. 

 TWOJE MARZENIA – NASZĄ 
INSPIRACJĄ™ 

 Mogą Państwo zwrócić WaszeŚu Kośsultaśtowi 
dowolśy zakupiośy u śiego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zaŴądać od Kośsultaśta dostarcześia 
iśśego produktu Orifl aŚe o tej saŚej wartoŖci 
lub zwrotu pieśiędzy. 

 Orifl aŚe jest człośkieŚ Stowarzysześia SprzedaŴy 
BezpoŖredśiej (DSA) oraz ŕwiatowej Federacji 
Stowarzyszeń Sprzedaży Bezpośredniej 
(WFDSA).  

 IśforŚacje o prowadzośej przez Orifl aŚe polityce 
dobrostaśu zwierząt zśajdziesz śa www.orifl aŚe.pl. 

 Dzięki współpracy z orgaśizacją Raiśforest Alliaśce 
gwaraśtujeŚy, Ŵe papier używany do produkcji 
naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów 
leśnych.  

 Fuśdacja Orifl aŚe realizuje ideę niesienia 
pomocy dziecioŚ i ŚłodyŚ kobietoŚ poprzez 
szeroki zakres iśicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjśyŚ.  

 www.facebook.com/orifl amepl 

 www.twitter.com/orifl amepoland 

 W TYM 
KATALOGU: 

 MAKIJAų 

 ZAPACHY  
 WELLNESS 

 CIAŁO I WŁOSY 

 AKCESORIA 

 DLA NIEGO 

 Sztuka pakowania prezentów 

 PRZEWODNIK 
PO PREZENTACH 

 PREZENTY LAST MINUTE 

  �   Woda toaletowa Architect 
- edycja limitowana 30 ml 
53Ę,ĘĘ/l

26483   43,90 

  �   27916   Uniwersalne niebieskie 
pudełko na prezent 
  �   27915   Uniwersalne czerwone 
pudełko na prezent 

5,90
  �   28631   Torebka prezentowa 
dla niej 
  �   28630   Torebka prezentowa 
dla niego 
  �   27914   Uniwersalna torebka 
na prezent 

4,90

� 
� 

� 

1

 We wish you a 

 
family 

Christmas! 

 Special Christmas 
Edition 

Find the best gifts for your 
loved ones inside 

 NR 17-2015
(xx/xx - xx/xx) 

 Wymiary: 21,5 x 11,5 x 11,5 cm. 
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 Prezenty, które ZAWSZE CIESZĄ 
 Rozmiar podróżny 30 ml 

 Każdy 
zapach 

TYLKO 

  �   Woda perfumowana 
Paradise - edycja limitowana 
30 ml 530,00/l

26480   44,00 

  �   Woda toaletowa Eclat Femme 
- edycja limitowana 30 ml 530,00/l

32532   44,90 

 15,90 

� 
� 

� 
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 Wymiary: 22 x 9 x 15 cm. 

� 
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 Drobne prezenty... 
od serca 

 Podaruj komuś bliskiemu lśniącą 
gwiazdkę 

  �   Mydełko Shiny Star Urocze, 
doskośale śadajĀce się śapreześt 
Śydełko o wspaśiałyŚ zapachu 
bergaŚotki, śiebieskiego lotosu 
i jedwabistego piżŚa. Zapakowaśe 
w őliczśe pudełeczko. 75 g 65,33/kg

31867   9,90 

 NOWOŐā 

 Wpisz iŚię 
obdarowywaśej 

osoby! 
 Mydełko w 

kształcie gwiazdy 
ZA JEDYNE 

 EDYCJA LIMITOWANA 

� 

 4,90 
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 Zestaw

3 kremów, które 

idealnie nadają 
się do torebki 

 NAWILŻAJĄCA 
OLIWA 

Z OLIWEK 

 ODŚWIEŻAJĄCY 
EKSTRAKT 

Z WIŚNI 

 ODŻYWCZY 
OLEJEK 

Z ORZECHÓW 
BRAZYLIJSKICH 

 Zestaw 
podarunkowy 
w pudełku!

TYLKO ZA 

 NOWOŚā 

  �   Zestaw kremów do rąk 
Delights from Nature Trzy 
nawilżajĀce, pięknie pachnĀce 
kremy do rĀk. ZawierajĀ naturalne 
ekstrakty, zmiękczajĀ i upiększajĀ 
dłonie. Taki zestaw to doskonały 
upominek! 30 ml każdy 110,00/l

31860   19,90 

 9,90 

 EDYCJA LIMITOWANA 
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 Dla miłośników klasycznej elegancji 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24H 
Giordani Gold 50 ml 
198,00/l

24171   16,90

9,90  

  �   Woda perfumowana Giordani 
Gold Nowa interpretacja legendarnej 
wody perfumowanej Orifl ame! Zachwycająca 
woń dojrzewającej w słońcu mandarynki 
przyprawiona boskim aromatem białej lilii 
i zmysłową głębią paczuli. 50 ml 1198,00/l

24169   99,90

59,90  

 Zestaw 
podarunkowy!

WODA PERFUMOWANA 
+ DEZODORANT

64,90 

 WYPRÓBUJ! 

� 

� 

 Potrzyj fl akon 
i poznaj zapach! mandarynka, 

białe kwiaty, 
paczula



1
1  PRZEWODNIK PO PREZENTACH 
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calone, zielona herbata, drewno 
kaszmirowe

 Dla nowoczesnej damy 

 Luksus, 
na który 

zasługujesz! 

  �   Woda 
perfumowana 
Lady Avebury 
Ta ultrakobieca 
kompozycja została 
stworzona, by 
podkreślić Twój 
naturalny wdzięk. 
Nuty kwiatowe 
przeplatane szyprowymi 
stanowią najbardziej 
dystyngowaną 
mieszankę spośród 
wszystkich typów 
zapachów. 50 ml 
1198,00/l

30026   134,90 

 59,90 

� 



13

sorbet z mango, neroli, czerwony pieprz

 Prezent 
dający radość! 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

  �   Woda perfumowana Miss 
Giordani Promienne nuty neroli 
sprawiają, że Miss Giordani olśniewa 
żywiołowością! Te klasyczne włoskie 
kwiaty pomarańczy w naturalny sposób 
wyrażają jej pewność siebie i 
niewymuszoną klasę, a także radość 
płynącą z kobiecości. 50 ml 1198,00/l

30399   99,90 

 59,90 
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 Zestaw 
podarunkowy!

WODA PERFUMOWANA 
+ SPRAY DO CIAŁA

74,90 

  �   Woda perfumowana 
Love Potion Odkrywaj 
przyjeŚśoőĂ płyśĀcĀ z Śiłoőci 
razeŚ z wabiĀcyŚ zŚysły 
zapacheŚ Love Potioś, w skład 
którego wchodzĀ ostre śuty 
iŚbiru, kwiatu kakao oraz 
czekolady. 50 Śl 1398,00/l

22442   119,90   

69,90  
  �   Perfumowany spray 
do ciała 75 Śl 265,33/l

31704   29,90   

19,90  

iŚbir,
 kwiat kakao, 

czekolada

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 NOWOŐā 

� 

� 
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czarna róża, datura, 
drzewo sandałowe

 Kredka
do oczu

 GRATIS 
PRZY ZAKUPIE WODY 

TOALETOWEJ ENIGMA 

  �   Woda toaletowa 
Enigma Uwodzicielski wdzięk róży 
i rozkwitającego nocą jaśminu łączy 
się ze zmysłowością paczuli, nadając 
kompozycji intensywność i głębię. 
Ten zapach sprawi, że odkryjesz 
w sobie czarodziejkę. 50 ml 
1298,00/l

13850   119,90   

64,90  

 Dla kobiety świadomej 
swego wdzięku 

  �   Kredka do oczu Kohl The 
ONE Bogata w pigmenty kredka 
typu kohl. Gładko się rozprowadza, 
idealna do precyzyjnego rysowania 
linii i do przydymionego makijażu 
oczu. 1,3 g 16846,15/kg

 21,90  

 32291 Black 

� 
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  �   Woda perfumowana 
Paradise Delikatśa woń piwośii 
Śiesza się z akceśtaŚi jaőŚiśu 
i pikaśtśyŚi tośaŚi różowego 
pieprzu. Zapach ewoluuje podĀżajĀc 
szlakieŚ akordów zŚysłowego cedru 
i piżŚa, by zaprowadziĂ Cię prosto 
do raju. 50 Śl 1598,00/l

23853   134,90   

79,90  

 Dla kobiety, 
która potrafi  

inspirować 

 Oferta 
gwiazdkowa 

40% 
TANIEJ 

różowy pieprz, płatki jaőŚiśu, piżŚo

 NOWOŐā 

  �   Perfumowany spray do ciała 
Paradise Spray do ciała wspaśiale 
pachśĀcy szykowśyŚi, wibrujĀcyŚi 
śutaŚi Paradise. Może byĂ używaśy 
do całego ciała. 75 Śl 238,67/l

31706   29,90

17,90  

� 

� 
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  �   Woda toaletowa Divine 

Ciesz się swojĀ kobiecoőciĀ 
i wypróbuj zapach Diviśe pełeś 
kwiatowej zŚysłowoőci. 50 Śl 
1198,00/l

11355   99,90   

59,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24H 
Divine 50 Śl 198,00/l

13047   16,90   

9,90  

  �   Perfumowany krem
do ciała Divine 250 Śl 99,60/l

31777   37,90   

24,90  

frezja, płatki orchidei, drzewo saśdałowe

 Zestaw 
podarunkowy!

WODA TOALETOWA 
+ KREM DO CIAŁA 
+ DEZODORANT

69,90 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 NOWOŐā 

� 

� 
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 Dla tych, którzy

 Zestaw 
podarunkowy!

WODA PERFUMOWANA 

+ KREM DO CIAŁA

74,90 

 Z dodatkiem 
proszku 

diamentowego! 

 Pierścionek 
dołączony 

do fl akonu! 

  �   Krem do ciała Precious Moments 

250 ml 99,60/l

24073   37,90   24,90  

  �   Woda perfumowana Precious 
Moments Pięknie oszlifowany fl akon skrywa 
prawdziwie fascynujący zapach. Soczyste nuty 
jabłka i poziomki idealnie współgrają z kwiatowym 
sercem, a charakteru kompozycji dodają ciepłe 
akordy drzewne. 50 ml 1398,00/l

18957   99,90   69,90  

cenią wspólnie spędzone 
chwile 

czerwone jabłko, magnolia, jasne drewno

� 
� 
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  �   Perfumowany spray do ciała Eclat 
Femme Weekend 75 ml 265,33/l

31705   29,90   19,90  
 Zestaw 

podarunkowy!
WODA TOALETOWA 

+ PERFUMOWANY SPRAY 

DO CIAŁA

74,90 

  �   Woda toaletowa Eclat Femme 
Weekend Pełen życia i elegancki 
zarazem. Wyrafi nowane połĀczenie 
nut kwiatowych,owocowych i zielonych. 
50 ml 1398,00/l

31293   99,90   69,90  

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

brzoskwinia prowansalska, biała frezja, 
piżmo

 NOWOŚā 

� 
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 Prezent gotowy 
do podarowania! 

Woda toaletowa 

+ balsam + pudełko 

69,90  

gruszka, gałka muszkatołowa, wanilia

� 

� 

� 

 Dla mężcz yzny, który ciesz y się pełnią życia 
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  �   Woda toaletowa Signature Dla mężczyzny kreatywnego! 
Nuty gałki muszkatołowej symbolizują artystyczną duszę, gruszki 
- oryginalność, a olejek wetiwerowy - elegancję. 75 ml 865,33/l

12190   99,90

64,90  

  �   Pudełko na prezent 
Orifl ame Signature  

620316   5,90

3,90  
  �   Balsam po goleniu dla skóry 
wrażliwej North For Men Lekka, 
szybko wchłaniająca się formuła koi 
podrażnioną skórę po goleniu. Wyciąg 
z aloesu i masło shea nawilżają i łagodzą 
uczucie pieczenia. 50 ml 238,00/l

24468   19,90

11,90  
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  �   Woda toaletowa Eclat Homme Sport 
Subtelśe śuty zaŚszu i iśteśsywśie orzeźwiajĀcy 
akord bergaŚotki z tereśów połudśiowej Fraścji 
tworzĀ harŚośijśĀ koŚpozycję, łĀczĀcĀ ekscytujĀcĀ 
witalśoőĂ i śiewyŚuszośĀ elegaścję. PodkreőlajĀ styl 
Śężczyzśy, który wie, jak cieszyĂ się życieŚ.  75 Śl 
932,00/l

31236   99,90

69,90  

pieprz różowy, zaŚsz, bergaŚotka

  �   Pianka do golenia dla skóry wraŴliwej 
North For Men Stworzośa dla paśów o wrażliwej 
skórze. Techśologia Glide-Tech zapobiega podrażśieśioŚ 
oraz sprawia, że skóra jest Śiękka i śawilżośa. 200 Śl 
134,50/l

14652   26,90  

 Pianka
do golenia 

Gratis
PRZY ZAKUPIE WODY 

TOALETOWEJ 
ECLAT HOMME SPORT 

� 

� 



23

  �   Woda toaletowa Architect Na początek 
rześki kardamon i świerk, następnie dominujące 
drzewo gwajakowe i sekwoja, a w głębi ostre 
tytoniowe nuty. 75 ml 865,33/l

21559   99,90

64,90  

  �   Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Architect 150 ml 132,67/l

31711   29,90

19,90  

 Dla twojego czarującego 
mężcz yzny 

 Zestaw 

podarunkowy! 
WODA TOALETOWA 

+ DEZODORANT 

69,90  

 Potrzyj fl akon 
i poznaj zapach! 

 WYPRÓBUJ! 

świerk, drewno 
sekwoi, tytoń

� 
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  �   Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic Diamond  
4 g. 6225,00/kg

 42,90

24,90  

  �   Lakier do paznokci 
Giordani Gold Diamond 
Shine 8 ml 2487,50/l

 39,90

19,90  

 32264 
Crystallised 
Pink 

 32266 
Shimmering 
Ruby 

 32265 
Frosted 
Fuchsia 

 32262 
Royal 
Blue 

 32263 
Hypnotic 
Pearl 

 32261 
Taupe 
Satin 

 Doskonały, połyskujący 
i szybkoschnący 
kolor 

 Wyjątkowo intensywny kolor 
i delikatny połysk; zawiera 
mikropuder z prawdziwych 

diamentów 

 Bogaty kolor 
i nawilżająca formuła 
z olejkiem arganowym   

 NOWOŚĆ 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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Makijaż: Pomadka 
Giordani Gold Iconic 
Diamond 32266 
Shimmering Ruby.

� 

� 
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 Dla kobiety, która 

  �   Paleta do makijażu Giordani 
Gold Złocista, Śetalizowaśa kasetka 
z 4 cieśiaŚi do powiek, 2 błyszczykaŚi, 
rozőwietlaczeŚ, różeŚ oraz pędzelkaŚi 
do perfekcyjśej aplikacji. 6,8 g 13220,59/kg

32248   129,90 

pragnie olśniewać 
 NOWOŐĆ 

 Kosmetyki z limitowanej edycji Giordani Gold to wyrafi nowane 
odcienie, które nadadzą twoim ustom, oczom i paznokciom 
subtelny, lekko lśniący kolor. Dzięki nim wykreujesz 
odświętny, eleganki look. 

 Piękna, metalowa 
kasetka zawiera:
4 cienie do powiek
2 błyszczyki
1 rozświetlacz
1 róż
3 pędzle 

 Luksusowy 
prezent! 
Tylko 

 EDYCJA LIMITOWANA 

� 

 89,90 
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 30612 Light 

 30613 Medium 

 30614 Dark 

26

 Dla kobiety 

promieniejącej 
naturalnym wdziękiem 

 Stosuj jako BAZĘ pod podkład 
lub samodzielnie, aby UPIĘKSZYĆ cerę. 

 Idealny do utrwalania i poprawiania 
makijażu poza domem 

  �   Puder The 
ONE IlluSkin 8 g 
3112,50/kg

 42,90   
24,90  

  �   Baza pod makijaż The ONE 
IlluSkin 30 ml 563,33/l

31585   28,90   16,90  

� 

� 



 30597 Fair Nude 

 30598 Nude Pink 

 30599 Light Ivory 

 30600 Natural Beige 

 30601 Olive Beige 

 30596 Porcelain  30977 Pink Glow 

 30978 Shimmer Rose 

 30979 Luminous Peach 

 31598 
Translucent 

 31599
Light 

 31600 
Medium 

27

 Filtr 

SPF 20 

 Możliwość stopniowania 
intensywności krycia dla 
ultra naturalnego efektu 

 Lekka formuła 
nie pozostawia 
na skórze połysku 

 Wykreuj efekt 
perfekcyjnie 
wymodelowanych 
policzków. Ciemniejszym 
różem zdefi niuj kształt 
kości policzkowych, 
a następnie uwydatnij 
je jasnym, połyskującym 
odcieniem. 

  �   Podkład The ONE 
IlluSkin 30 ml 996,67/l

 47,90   29,90  
  �   Róż do policzków The ONE 
IlluSkin 4 g 6225,00/kg

 39,90   24,90  

 Specjalnie 
na Gwiazdkę 

bestsellery The ONE 
DO 

45% 
TANIEJ 

  �   Puder pyłkowy 
The ONE 7 g 
3557,14/kg

 44,90   
24,90  

 Ńapewnia 
PERFEKCYJNIE 
MATOWE 
WYKOĽCŃENIE 
przez cały dzieľ* 

� 
� 

� 

 * Testy konsumenckie z udziałem 61 kobiet. 
Puder noszony na podkładzie. 
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 WSZYSTKIE

TYPY CERY  35+ 

  �   Krem wypełniający zmarszczki 
Ecollagen na noc Formuła wzbogacona 
unikalnym ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych wzmacnia strukturę włókien 
kolagenowych w skórze i wypełnia zmarszczki 
od wewnątrz oraz zapobiega ich pogłębianiu 
się. Lekka, jedwabista konsystencja. Nie zawiera 
parabenów. 50 ml 998,00/l

26686   79,90   49,90  

 Świąteczna 
oferta 

35% 
TANIEJ 

 Dla tych, którzy 
dbają o cerę 

 Z fi ltrem SPF 30 
chroniącym przed 
fotostarzeniem 
także zimą
 

 Wygładza Twoją 
skórę gdy śpisz! 

  �   Ochronna emulsja do twarzy Ecollagen 
Advanced Protection SPF 30 Emulsja o ultra 
lekkiej konsystencji, która łączy w sobie działanie 
przeciwstarzeniowe peptydów pro-kolagenowych 
z zaawansowaną ochroną przeciwsłoneczną.  30 ml 
1496,67/l

31264   69,90   44,90  

� 

� 

 Roślinne komórki 
macierzyste są 
prawdziwym cudem 
natury. Udowodniono, 
że dzięki swojej unikalnej 
zdolności do regeneracji, 
stymulują wytwarzanie 
kolagenu w skórze 
i chronią go przed 
rozpadem. 
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 25+ 
 DLA SKÓRY POZBAWIONEJ 

ELASTYCZNOŐCI 

 EFEKT 
LIFTINGU 
PODCZAS 
SNU! 

 Przełomowa technologia 
Cell-Innov™ łączy w sobie 
3 zaawaśsowaśe składśiki 
aktywne: 
• czysty retinol 
• kwas hialuronowy 
• peptydy  

 Specjalnie 
na Gwiazdkę 

 59,90 
  �   Skoncentrowany krem 
liftingujący na noc Bioclinic 
Odżywczy kreŚ liftiśgujący śa śoc 
z czystyŚ retiśoleŚ, który działa 
śa pozioŚie koŚórkowyŚ, przywracając 
skórze jędrśoőć i elastyczśoőć. 30 Śl 
1996,67/l

21356   99,90 
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  �   Krem na noc Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™ Niezwykle 
skuteczny przeciwstarzeniowy 
krem odpowiadający potrzebom 
skóry po okresie menopauzy. 
Z GenisteinSOY i kompleksem 
Amino+, które skutecznie 
wypełniają głĔbokie zmarszczki, 
poprawiają kontury twarzy 
i przywracają gĔstość skórze. 
50 ml 1398,00/l

24188   114,90

69,90  

  �   Krem na dzień 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15 
Oczyszczony i skondensowany 
składnik GenisteinSOY 
oddziaływuje na znajdujące siĔ 
w skórze Geny PiĔkna™ i pomaga 
skórze zachować jĔdrny, elastyczny 
wygląd, pełen młodzieńczej 
witalności. Unikalny kompleks 
Amino+ pomaga modelować owal 
twarzy oraz wyraŭnie redukuje 
zmarszczki. 50 ml 1398,00/l

24185   114,90   

69,90  

 Doskonałe nawilżenie 
i ujędrnienie przez 
cały dzień oraz fi ltr 
SPF 15 

 Do cery bardzo dojrzałej 

 Widocznie przywraca 
młody wygląd twarzy, 

linii żuchwy i szyi.  

 Specjalnie 
na gwiazdkę! 

ZAOSZCZēDŬ DO 

40% 

  �   Odmładzające serum 
do twarzy i szyi Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™ Działa 
wszechstronnie: ujĔdrnia, 
uelastycznia i napina skórĔ, 
dziĔki czemu wygląda ona młodziej, 
a kontury twarzy są wymodelowane 
i uniesione. Zawiera silne składniki 
aktywne: kompleks GenisteinSOY 
Amino+, kwas hialuronowy i ProLift. 
Najlepiej stosuj je pod kremy 
na dzień i na noc z serii Time 
Reversing. 3Ę ml 2496,67/l

30836   129,90

74,90  

 Przeciwstarzeniowy 
krem na noc 
wypełnia 
zmarszczki 

 Wyglądaj 
młodziej już po
4 tygodniach*! 

 * 
4-
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 Dla tych, którzy chcą zatrz ymać piękno 
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  �   Wygładzający balsam do twarzy Royal 
Velvet Upiększający balsam do twarzy, który 
natychmiast wygładza cerę i wyrównuje jej koloryt, 
odsłaniając promienną, miękką skórę. Wzbogacony 
wyciągiem z czarnego irysa i witaminą C, które 
wygładzają cerę i zapewniają uczucie aksamitnej 
miękkości i świeżości. 30 ml 1163,33/l

31318   59,90   34,90  
  �   Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet Lekka i jednocześnie 
odżywcza mieszanka 5 cennych olejków, wzbogacona 
ekskluzywnym wyciągiem z czarnego irysa o działaniu 
wygładzającym i ujędrniającym. Opakowanie zawiera 
28 kapsułek do wykorzystania w 4 tygodnie. 28 szt. 
2,32/szt.

24547   99,90   64,90  

 Dla tych, którzy uwielbiają 
luksusowe kosmetyki 

 Oferta 
na Gwiazdkę 
Royal Velvet 

DO 

40% 
TANIEJ 

 Oderwij główkę kapsułki 
i rozprowadź kosmetyk 
na twarzy, by błyskawicznie 
wygładzić cerę 

 Kosmetyk o wielu 
możliwościach: 
może byĂ 
stosowany jako 
krem wygładzajĀcy, 
baza pod makijaż 
lub intensywnie 
działajĀca maska  

 Ty
lko

 d
o 

uż
ytk

u 
ze

wn
ęt

rz
ne

go
. 

 JAK STOSOWAā KAPSUŁKI 

� 

� 
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 Zmiękcza 
skórę i usuwa 
zanieczyszczenia 

  �   Kojący tonik Royal Velvet Nowa, kojąca 
formuła, która przygotowuje skórę do nałożenia 
kremu Royal Velvet na dzień lub na noc. 200 ml 
124,50/l

22423   39,90   24,90  
  �   Odbudowujący krem na noc Royal 
Velvet Krem na noc z ekstraktem z czarnego 
irysa odbudowuje naturalne, młodzieńcze piękno 
skóry i przywraca jej sprężystość, kiedy śpisz. 
50 ml 898,00/l

22814   79,90   44,90  

 40+  Dla wszystkich typów cery 

 WYCIĄG 
Z CZARNEGO 

IRYSA 

 Nasza legendarna, 
intensywnie 
ujędrniająca skórę 
nocą formuła 

 Zestaw 
podarunkowy! 

KREM NA NOC 
+ TONIK 

49,90 

 Kluczowym składnikiem 
serii Royal Velvet jest 
ekstrakt z czarnego irysa. 
Bogaty we fl awonoidy 
wzmacnia struktury 
skóry, tonizuje ją, nawilża 
i zwiększa elastyczność. 
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 ELEGANCKA 
RÓųA 
I DREWNO 
SANDAŁOWE:
NIEBIAŃSKIE 
POŁĄCZENIE 

 Tacka, która 

doda eleganckiego 

wyglądu twojej 
łazience 

 NOWOŐā 

  �   Mydło do rąk w płynie 
RóŴa i Drewno Sandałowe 
Essense&Co. 300 ml 66,33/l

31853   29,90   
19,90  

  �   Balsam do rąk i ciała 
RóŴa i Drewno Sandałowe 
Essense&Co. 300 ml 83,00/l

31854   37,90   
24,90  

  �   Mydło RóŴa i Drewno 
Sandałowe Essense&Co. 
150 g 52,67/kg

31855   14,90   
7,90  

     Taca Essense & Co Taca dekoracyjna z 
trwałego plastiku, śa której Śożesz stawiaĂ 
swoje ulubiośe kosŚetyki. Z logo ESSENSE 
& CO. i eleŚeśtaŚi aśtypoőlizgowyŚi.

 WyŚiary: 16,4 x 5,9 x 2,4 cŚ. 

28835   14,90   9,90  

� 

� 

� 
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 ŚWIEŻA CYTRYNA 
I OŻYWIAJĄCA 
WERBENA: 
DUET, KTÓRY 
CIĘ OBUDZI 

 Dla poszukiwaczy cz ystej prz yjemności 

 Z naturalnymi 

olejkami 

 BALSAM 

Z ODųYWCZYMI 
OLEJKAMI 

ZMIĘKCZA 
SKÓRĘ 

 MYDŁO W PŁYNIE 
OCZYSZCZA
I NAWILųA 

 LUKSUSOWY 
ųEL POD 
PRYSZNIC 
TWORZY 
KREMOWĄ, 
PACHNĄCĄ 
PIANKĘ 

 NOWOŕĆ 

 WYPRÓBUJ! 

  �   ųel pod prysznic Cytryna 
i Werbena Essense&Co. 
NawilŴający, łagodśy Ŵel pod pryszśic 
do codzieśśego uŴytku. Sprawia, 
Ŵe skóra jest Śiękka i piękśie pachśie 
odŖwieŴającyŚi śutaŚi cytryśy 
i werbeśy. Testowaśy 
derŚatologiczśie. 3ĘĘ Śl 66,33/l

31852   29,90   19,90  

  �   Balsam do rąk i ciała Cytryna 
i Werbena Essense&Co. Cudowśie 
pachśący cytryśą i werbeśą balsaŚ, 
który sprawia, Ŵe skóra jest Śiękka 
i odŴywiośa. Testowaśy 
derŚatologiczśie. 3ĘĘ Śl 76,33/l

31851   37,90   22,90  

  �   Mydło do rąk w płynie Cytryna 
i Werbena Essense&Co. Mydło do 
rąk o pobudzającyŚ zapachu. NawilŴa 
i pozostawia śa skórze oŴywiający 
aroŚat cytryśy i werbeśy. Łagodśe, 
ŚoŴe być uŴywaśe do codzieśśej 
pielęgśacji. Testowaśe 
derŚatologiczśie. 3ĘĘ Śl 66,33/l

31850   29,90   19,90  

� 
� 

� 

 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 
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  �   ųel do mycia ciała 
i włosów Disney Planes Fire 
& Rescue Łagodna formuła 
2-w-1 do mycia ciała i włosów, 
stworzona z inspiracji fi lmem 
Samoloty 2. Nie wywołuje łez. 
200 ml 64,50/l

30935   19,90   12,90  

  �   Woda toaletowa 
Disney Planes Akordy 
świeżego powietrza przeplatane 
kapryśnymi nutami cytrusów, 
drewna i piżma, rozbudzą 
w Twoim Małym Pilocie 
wielkie marzenia. Formuła 
bezalkoholowa, testowana 
dermatologicznie. 100 ml 179,00/l

30024   29,90   17,90  

  �   Płyn do kąpieli 
i Ŵel do mycia ciała 
i włosów 3-w-1 Marvel 
Ultimate Spiderman 

Płyn do kąpieli, którego 
można używać do mycia 
ciała i włosów. O zapachu 
owoców. Testowany 
dermatologicznie. Nie 
powoduje łzawienia.

 250 ml 51,60/l

31139   19,90   
12,90  

  �   Mydełko Orifl ame Marvel 
Ultimate Spider-Man 75 g 65,33/kg

31138   6,90   4,90  

 DLA BOHATERÓW 
UWIELBIAJĄCYCH 
LATAĆ 

 W SIECI BĄBELKOWEJ ZABAWY 

� 

� 

� 

� 
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  �   Szampon i odżywka 2-w-1 Orifl ame
Disney Frozen Delikatnie perfumowany 
szampon 2-w-ę z odŴywką. Opakowanie 
z wizerunkiem sióstr Elsy i Anny z fi lmu Kraina 
Lodu. Delikatna dla dzieci formuła bez alergenów, 
nie wywołująca łez. Produkt testowany 
dermatologicznie. 2ĘĘ ml 64,50/l

31674   19,90   12,90  

 Dla małych marzycieli 

  �   Woda toaletowa Orifl ame 
Disney Frozen Woda toaletowa 
o miękkim, dziewczęcym zapachu. Flakonik 
z wizerunkami sióstr Elsy i Anny. Produkt 
testowany dermatologicznie. ęĘĘ ml 
179,00/l

31676   29,90   17,90  

i poszukiwaczy przygód 

 Specjalnie na 
Gwiazdkę! 

WSZYSTKO DO 

40% 
TANIEJ 

 Formuła 
niewywołująca 
łez! 

 Delikatny, 
dziewczęcy 
zapach 

 PRZEųYJ 
MAGICZNĄ 
PRZYGODĘ 
Z ELSĄ I ANNĄ! 

i poszukiwaczy 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

� 
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 Do 
dekorowania 
napojów 
i potraw 

21 x 29 cm

13,5 x 19 cm

 Teraz albo nigdy!

2 formy 
do pieczenia 

 Silikonowe formy 
zapewniają równomierne 
pieczenie i są odporne 
na temperaturę do 250°C. 

� 

� 

 12,90 

  �   Silikonowe formy do 
pieczenia Christmas Silikonowe 
formy do pieczenia w kształcie choinek 
zapewnią odpowiedni nastrój 
bożonarodzeniowym spotkaniom 
przy stole.  Wymiary: (czerwona) 
13,5 x 19 cm, (zielona) 21 x 29 cm. 

27935   79,90 
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Urocze łyżeczki  
do odmierzania składników

Dom pełen 
świątecznej 
magii

  Zestaw 4 szablonów Merry Cztery 
plastikowe szablony do dekorowania ciast, ciasteczek 
i śapojów z piaśkĀ: w kształcie cukierka-laski, choiśki, 
gwiazdek i płatka őśiegu. WyŚiary: 9 x 13 cŚ. 

27840   10,90 

  Zestaw łyżek do 
odmierzania Wonderland  
Niech őwiĀteczśy śastrój  
zagoőci w twojej kuchśi!  
4 łyżeczki do odŚierzaśia  
z  gwiazdkowyŚi postaciaŚi.   
Różśe pojeŚśoőci: 1,25 Śl,  
2,5 Śl, 5 Śl i 15 Śl. 

28620   34,90 

  Talerz na przekąski 
Wonderland Őliczśy talerz 
w kształcie bałwaśka. Idealśy 
śa przekĀski lub śieduże daśia. 
WyŚiary: 17 x 12,5 x 3 cŚ. 

28622   19,90 

NOWOŐā
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 1.  Włóż pinezkę w środek 
cekina, a następnie 
w styropianową kulę 

2.  Pokryj całą formę 
cekinami układając 
dowolny wzór 

3.  Pamiętaj, by jednej 
z pinezek użyć 
do wpięcia wstążki. 

 Stwórz 
swoją własną 

bombkę! 

 NOWOŐā 

  �   Zestaw do robienia bombki 
cekinowej Zestaw, dzięki któreŚu 
Śożesz stworzyĂ własśĀ, piękśĀ 
cekiśowĀ boŚbkę. Wykośaśy 
z polistyreśu i plastiku. Őredśica 
boŚbki: 4,4 cŚ.  Z dołĀczośĀ iśstrukcjĀ. 
Deklaracja zgodśoőci CE. Dla dzieci 
powyżej 6 roku życia. 

28629   12,90  

� 
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 Zestaw 8 spinaczy, 
któryŚi Śożesz 
udekorować doŚ, 
preześty lub choiśkę! 

  �   Świeczka LED Opulent Icy Őwieczka 
LED w śiezwykłyŚ őwieczśiku iŚitującyŚ 
kruszośy lód, ozdobiośyŚ złocistyŚ obrzeżeŚ. 
Őwieczśik śadaje się także do őwieczek typu tea 
light. Z dołączośą baterią. Deklaracja zgodśoőci 
CE. WyŚiary őwieczśika: 7,5 x 8 (őredśica) cŚ. 

28664   29,90  

  �   Zakładka do książek Fairy 
City Lights Angel Ozdobśa 
zakładka w kształcie aśiołka 
z frędzelkieŚ w iśteśsywśyŚ złotyŚ 
kolorze. Testowaśa śa obecśoőć śiklu. 
WyŚiary: 7 x 6,5 cŚ. 

27236   9,90  
  �   Długopis Fairy City Lights 
Angel Elegaścki długopis z Śetalu 
w kolorze Śosiądzu z ozdobśyŚ 
ŚotyweŚ aśiołka. WyŚiary: 
długoőć 13,2 cŚ. 

27237   15,90  

 Dziel się 
radosnymi chwilami 

 Lampka LED 
z dołączośą 

baterią. Őwieczśik 
Śoże być też 

używaśy ze 
őwieczkaŚi typu 

tea light. 

  �   Zestaw spinaczy 
dekoracyjnych Wonderland 

Zestaw 8 őwiąteczśych ozdób 
do dekorowaśia preześtów,
doŚu czy choiśki. WyŚiary: 
ok. 4,5 x 3 x 1,5 cŚ każdy. 

28626   

19,90  

� 

� 

� 
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 MIēKKIE I CIEPŁE 
CHOLEWKI DLA 
PEŁNEGO CIEPŁA 
KOMFORTU 

 Chwila tylko dla ciebie 

 Wszystkie prezenty 
już zapakowane?
A zatem nadszedł czas, by się zrelaksować. 
Mamy wszystko, czego potrzebujesz, 
by wygodnie odpocząć od przedświątecznej 
gorączki. 

 ANTYPOŐLIZGOWE 
PODESZWY 

 PASUJĄCY 
DO KAPCI KOC 

ZNAJDZIESZ 
NA STR. 3! 

� 

 NOWOŐā 

  �  Ocieplane kapcie Opulent Icy
Ciepłe i ŚiĔkkie kapcie zapewśiĀ stopoŚ 
wyjĀtkowy koŚfort. IŚitacja zaŚszu śa 
zewśĀtrz, w őrodku przyjeŚśy w dotyku 
plusz poliestrowy. Z aśtypoőlizgowyŚi 
podeszwaŚi.   

49,90

     28646 RozŚiar: 39-4ę (EU). 
     28645 RozŚiar: 36-38 (EU). 
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 By Święta 
upływały 

w ciepłej 
atmosferze! 

 Podaruj komuś 
bliskiemu uroczy 
prezent - wygodne, 
mięciutkie skarpetki 
zapakowane w pudełko 
w fomie babeczki. Każdy 
ucieszy się z takiego 
prezentu! 

 Pomysł na pięknie 
zapakowany prezent! 

TYLKO 

29,90 

  �   Skarpetki Cupcake
Urocze, wygodne i mięciutkie 
skarpetki zapakowane w pudełko 
w kształcie babeczki. Wstążeczka 
w kolorze złota i etykieta do wpisania 
imienia obdarowanej osoby lub 
wiadomości. Idealny upominek dla 
kogoś bliskiego. Rozmiar: 36-40.

28608 
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 REGULOWANY 

PIERŕCIONEK 
DOSKONALE 

PASUJĄCY 
DO KAųDEJ 

WIECZOROWEJ 
KREACJI 

 NOWOŕĆ 

� 

� 

� 

 NASZYJNIK 

z ODCZEPIANĄ 
broszką 

  �   Kolczyki Golden Cascade 
OszałaŚiające kolczyki w kolorze 
złota, ozdobiośe kryształkaŚi. 
Testowaśe śa obecśoŖć śiklu. 
Wkręty ze stali śierdzewśej. 
WyŚiary: 2 x 1,9 cŚ. 

28597   24,90  

  �   Pierścionek Golden 
Cascade PrzeŖliczśy i bardzo 
kobiecy pierŖciośek połyskujący 
kryształkaŚi. Testowaśy śa 
obecśoŖć śiklu. Regulowaśy. 
WyŚiary: 1,8 cŚ (wewśętrzśa 
Ŗredśica). 

28598   19,90  

  �   Naszyjnik Golden 
Cascade Podwójny 
łańcuszek z odczepiaśyŚ 
wisiorkieŚ. Połyskujący 
kryształkaŚi wisiorek ŚoŴe być 
śoszośy jako broszka. Testowśy 
śa obecśoŖć śiklu.  DługoŖć: 
42 + 6 cŚ. 

28596   34,90  
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ZAPAKOWANY  
W PIĘKNE PUDEŁKO

Olśnij wsz ystkich 
wyjątkową elegancją

Bądź jak uświetniająca przyjęcie 
gwiazda. Kolekcja Golden Cascade 
to niezwykle piękne i eleganckie 

dodatki idealne na wieczór. 
Wyrainowane, stylowe formy 

mają prawdziwą klasę.

NOWOŐā

AK
C

ES
O

RI
A

  Zegarek Golden Cascade Zegarek 
w kolorze złota, iśkrustowaśy połyskujĀcyŚi 
kryształkaŚi. Zapakowaśy we wspaśiałe 
pudełko. Deklaracja zgodśoőci CE. MechaśizŚ 
kwarcowy. Tylśa obudowa ze stali śierdzewśej. 
Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. WyŚiary:  
6,5 (őredśica) x 3 x 5,7 cŚ. 

28599   99,90 

 
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 Bransoletka 

z roślinnym motywem 

 2 pary kolczyków 
w zestawie 

 PołĀcześie Śistyczśej czerśi z roőliśśyŚ 
ŚotyweŚ sprawia, że kolekcja Nika doda 
twojeŚu lookowi wyrafi śowaśej elegaścji. 

 Cała w lśniących kaskadach 

 Biżuteria 
idealna na 
wieczór! 

� 

� 

� 

 NOWOŐā 

  �   Naszyjnik Nika Wspaśiały śaszyjśik 
iśspirowaśy piękśeŚ kiőci wiśogroś. Idealśy 
śa wieczorśe wyjőcia. Iśkrustowaśy lőśiĀcyŚi, 
akrylowyŚi kaŚieśiaŚi. Tworzy koŚlplet 
z kolczykaŚi i braśsoletkĀ. Testowaśy 
śa obecśoőĂ śiklu. DługoőĂ: 44 cŚ + 6 cŚ. 

28589   

49,90  

  �   Bransoletka Nika Iśspirowaśa piękśeŚ 
őwiata roőliś, połyskujĀca czarśyŚi, akrylowyŚi 
kaŚieśiaŚi. Staśowi koŚplet z kolczykaŚi 
i śaszyjśikieŚ. Testowaśa śa obecśoőĂ śiklu. 
WyŚiary: 5 x 6,3 cŚ. 

28590   

29,90  
  �   Kolczyki Nika Iśspirowaśy śaturĀ 
zestaw 2 par kolczyków: wkręcaśych i wiszĀcych. 
Wspaśiała koŚpozycja kolorystyczśa. Testowaśe 
śa obecśoőĂ śiklu. WyŚiary: (wkręcaśe) 1,6 cŚ, 
(wiszĀce) 3,6 cŚ. 

28591   

19,90  
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 NOWOŐā 

 Zestaw 

3 pierścionków: 
możesz nosić 
je wszystkie 
razem lub każdy 
osobno 

 Regulowany 
obwód - łatwe 
dopasowanie 

 29,90 

     Zestaw pierścionków Party PrzyciĀgaj 
spojrześia, wyglĀdaj zjawiskowo! Każdy z trzech 
pierőciośków tworzĀcych zestaw Śożesz śosiĂ 
osobśo, ale gdy włożysz je wszystkie, Śożesz byĂ 
pewśa, że efekt będzie oszałaŚiajĀcy. Na złocistej 
obrĀczce osadzośo kaŚieśie wykośaśe z żywicy 
- zielośy, brĀzowy i różowy. Regulowaśe. 
Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. Őredśica: 1,7 cŚ. 

28460 

 Zestaw 

3 pierścionków 
ZA JEDYNE 

 

 Imprezowy look 
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  �   Szalik-komin Nelly Niezwykle szykowny, 
miękki, wielofunkcyjny szal-komin z dodatkiem 
srebrzystego lureksu i sztucznego futerka. Może 
byĂ noszony jako szalik, kaptur lub szal na 
ramiona. Wymiary: 43 x 40 cm. 

28569   

59,90  

  �   Rękawiczki z jednym palcem Nelly 
Śliczne, ciepłe mitenki z połyskujĀcym lureksem, 
ozdobione kokardami z satyny poliestrowej. 
Wymiary: 24 x 9 cm. 

28573   

29,90  

 Otul 

się luksusem  
Szalik-komin NellySzalik-komin Nelly

 Urocze, 
satynowe 
kokardy. 

  �   Kopertówka Mira 
Fantastyczna, biało-metaliczna 
torebka z imitacji skóry 
z eleganckim łańcuszkiem. 
Może byĂ także noszona jako 
kopertówka. Z podszewkĀ 
drukowanĀ w szykowny wzór, 
z 3 kieszonkami, w tym jednĀ 
zapinanĀ na suwak. Wymiary: 
28 x 19,5 x 2,7 cm. 

28567   79,90  

  �   Szal Mira Piękny, elegancki 
szal z lureksu. Subtelne, doskonale 
do siebie pasujĀce barwy. Możesz 
go nosiĂ na wiele różnych 
sposobów, za każdym razem 
wyglĀdajĀc bardzo stylowo. 
Wymiary: 180 x 50 cm. 

28568   39,90  

 NOWOŚā! 

 Lśniący lureks 

 Elegancka 
podszewka 

 NOWOŚā 

� 

� 

� 
� 

 Olśniewający 
styl 

 Srebrzysty 
lureks i sztuczne 
futerko: detale 

dodające 
szyku 

---
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  �   Torebka Vera Luksusowa, niezwykle 
elegaścka torebka w piękśyŚ, głębokiŚ kolorze. 
Wykończośa złocistyŚi detalaŚi oraz iŚitacjĀ 
skóry. Z odczepiaśyŚi rĀczkaŚi i regulowaśyŚ 
paskieŚ. Zapiśaśa śa zatrzask, z wewśętrzśyŚi 
kieszośkaŚi. WyŚiary: 34 x 10 x 30 cŚ. 

28574   

99,90  

  �   Torebeczka Vera Idealśa śa wieczorśe 
wyjőcia, piękśa, śieduża torebka. Marszczośa, 
wykończośa iŚitacjĀ skóry, w elegaśckiŚ kolorze. 
Z odczepiaśyŚ łańcuszkieŚ. Zapiśaśa śa zaŚek 
błyskawiczśy. WyŚiary: 23 x 20 x 15 cŚ. 

28575   

39,90  

 Aksamit rządzi 
na wybiegach! Dodaj 
swojemu lookowi 
wyrafi nowania i noś 
aksamitne dodatki, 
na przykład torebkę 
w pięknym kolorze 
głebokiego granatu. 

 Odczepiany 
łańcuszek 

 Starannie 
wykonana 

 W ŚRODKU:
zapięcie na zatrzask, 

wewnętrzne kieszonki, 
regulowany, odczepiany 

pasek 

 NOWOŐā 

� 

� 

 A
K
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  �   Trymer do nosa i zarostu Wysokiej jakości trymer 
do nosa i zarostu. Dzięki niemu usuwanie niepożądanych 
włosków jest bezpieczne, szybkie i łatwe. Pokrywa urządzenia 
pokryta jest gumą umożliwiającą stabilny uchwyt. Zawiera 
nasadkę do nosa, nasadkę do zarostu i lampkę. Ostrza 
ze stali nierdzewnej. Z dołączonym uchwytem i instrukcją. 
Deklaracja zgodnosci CE. Wymiary: 13 x 3 cm. 

27821   79,90  

  �   Etui na karty kredytowe Down Town Teraz 
możesz trzymać wszystkie swoje karty w jednym miejscu. 
Granatowe etui na karty z płóciennego poliestru zawiera 
wiele przegródek na karty. Czarne, elastyczne taśmy 
przytrzymują wszelkie rachunki i paragony razem.  
Wymiary: 14 x 9.5 cm. 

28463   17,90  
  �   Torba na laptopa Down Town Zrób dobre 
pierwsze wrażenie dzięki tej granatowej, poliestrowej 
torbie na laptopa z czarnymi rączkami z imitacji skóry, 
która doda Ci pewności siebie. Regulowany pasek na ramię, 
oddzielna przegroda na laptopa i wewnętrzna kieszonka 
zapinana na suwak. Pasuje do większości laptopów.  
Wymiary: 36 x 7 x 35 cm. 

28465   79,90  

  �   Parasolka Down Town Deszczowe dni 
przestaną być problemem dzięki tej składanej parasolce 
w kompaktowym rozmiarze. Zdobiona niebiesko-stalowym 
wzorem, posiada wygodną, zakrzywioną rączkę pokrytą 
imitacją skóry. W komplecie z etui. Wymiary: (złożona) 
30 cm. 

28466   49,90  

  �   Brelok latarka z otwieraczem Niezwykle 
praktyczny i wygodny gadżet: brelok do kluczy, latarka 
i otwieracz do butelek w jednym.  Z dołączoną baterią.  
Wymiary: 7,6 x 2cm (średnica). 

28613   29,90  

  �   Zestaw do pielęgnacji obuwia Czyste buty 
to wizytówka gentlemana. Zestaw do pielęgnacji obuwia 
w wygodnym etui z imitacji skóry to pewność dobrego wyglądu 
w każdej sytuacji. Zawiera szczotkę, materiał czyszczący 
oraz łyżkę do butów. Wymiary etui: 14,3 x 9,5 x 5,5 cm. 

28618   24,90  

 Dla 

aktywnego mężczyzny 

 Dla 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 Prostota elegancji 
 Zegarek w stylu sportowej elegancji 
to idealny dodatek dla minimalisty. 
Świetnie wygląda noszony z białą 
koszulą oraz dżinsami... i nie tylko! 

� 

 Szkło mineralne i japoński 
mechanizm kwarcowy

Wygodny i modny 
pasek silikonowy 

  �   Zegarek Black Supermodny zegarek 
łĀczĀcy elegaścję czerśi z uśiwersalśyŚ, sportowyŚ 
charaktereŚ forŚy.  Szkło Śiśeralśe, stal śierdzewśa, 
silikoś. Platerowaśy brĀzeŚ arŚatśiŚ. Testowaśy 
śa obecśoőĂ śiklu. WyŚiary: 27 x 3,9 cŚ. 

28720   

79,90  

 NOWOŐā! 
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 Czerpiemy to, co najlepsze z natury i łączymy z osiągnięciami nauki, 
aby zapewnić Ci najbardziej zaawansowaną pielęgnację. Piękno 
i pewność siebie – każdego dnia dla Ciebie. 

 PI
EL
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N

A
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

  �   Krem na dzień Time 
Reversing SkinGenist™ SPF 15 

Skondensowany składnik genisteinSOY 
w najczystszej postaci oddziałowuje na 
znajdujące się w skórze Geny Piękna™ 
i pomaga utrzymać jej jędrność 
i elastyczność. Skutecznie chroni 
skórę przed oddziaływaniem wolnych 
rodników i promieniowaniem UV. 
50 ml 1398,00/l

24181   104,90

69,90  

  �   Serum na dzień i na noc 
Time Reversing SkinGenist™ 

Wyjątkowe serum pielęgnacyjne 
wzbogacone rewitalizującym 
składnikiem genisteinSOY, który 
aktywuje Geny Piękna™. Regeneruje 
skórę, przywracając cerze witalność, 
redukując zmarszczki i linie mimiczne, 
a także zapewnia pełen jędrności 
wygląd. 30 ml 2663,33/l

24217   119,90

79,90  

  �   Krem pod oczy Time 
Reversing SkinGenist™ 

Wielozadaniowa formuła kremu 
zmniejsza widoczność zmarszczek 
i wyraźnie unosi oraz napina skórę 
wokół oczu. Z ekstraktami 
o działaniu antyoksydacyjnym, 
wygładzającym i likwidującym 
oznaki zmęczenia. 15 ml 2326,67/l

24665   59,90

34,90  

  �   Mleczko oczyszczające 
Time Reversing SkinGenist™ 

Wyśmienicie odświeża skórę, która 
po oczyszczeniu mleczkiem zyskuje 
perfekcyjną gładkość, miękkość 
i promienny wygląd. Połączenie 
genisteinSOY ze składnikami 
odżywczymi i nawilżającymi 
zapewnia silne działanie 
odmładzające. 150 ml 166,00/l

25261   39,90

24,90  
  �   Serum wygładzające 
w kapsułkach Time Reversing 
SkinGenist™ Odmładzające, 
głęboko odżywcze kapsułki 
z ekstraktem z soi i mieszanką 
drogocennych olejków. Stosuj 
przed użyciem kremu na dzień 
i kremu na noc. 30 szt. 2,83/szt.
31057   139,90

84,90  
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 Zestaw 
podarunkowy! 

KREM NA DZIEŃ 
+ KREM POD OCZY 

79,90 

 PI
EL
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N
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 45+ 

● blask**
● gładkość**
● jędrność**

● sprężystość**
● wyrównany koloryt**

**Testy konsumenckie z udziałem 103 kobiet powyżej 
45. roku życia. 

� 

� 

� 

� 

� 

 Do cery dojrzałej 
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 Do wszystkich typów cery 

  �   Regenerujący krem na noc True 
Perfection Wzbogacony ekstraktem 
z albicji jedwabistej (składnik zgłoszony 
do opatentowania). Kwas glikolowy pomaga 
wygładzać zmarszczki mimiczne i poprawia 
strukturę skóry, odsłaniając jej gładszą, 
bardziej miękką warstwę. 50 ml 898,00/l

30872   69,90

44,90  

  �   Miniserum Upiększające True 
Perfection Silne serum upiększające 
z kompleksem InstantGlow i ekstraktem 
z albicji jedwabistej poprawia koloryt cery, 
zwiększa jej promienność oraz zmniejsza 
oznaki zmęczenia. 5 ml 1980,00/l

31181   19,90

9,90  

  �   Serum rozświetlające na dzień 
True Perfection Wzbogacone 
kompleksem InstantGlow i ekstraktem 
z perskiego drzewa jedwabnego, który 
poprawia koloryt skóry i neutralizuje 
szkodliwe cząsteczki na poziomie 
komórkowym, by zmniejszać oznaki 
zmęczenia. 30 ml 1830,00/l

30873   79,90   54,90  

  �   Rozświetlający żel pod oczy True 
Perfection Nawilża, orzeźwia i rozświetla 
zmęczoną skórę wokół oczu, niwelując ciemne 
obwódki, opuchnięcia i pierwsze zmarszczki 
mimiczne. Zawiera ekstrakt z albicji jedwabistej, 
zgłoszony do opatentowania, który wygładza 
skórę, dodaje jej blasku i zapobiega pojawianiu 
się oznak starzenia. 15 ml 1993,33/l

30874   44,90   29,90  

 EDYCJA LIMITOWANA 

 Upiększająca pielęgnacja dla 
wypoczętej 

i promiennej cery 
 25+ 

  �   Upiększający krem nawilżający 
na dzień True Perfection Natychmiast 
zwiększa nawilżenie, nadaje skórze gładszy, 
zdrowszy i bardziej promienny wygląd. 
Wzbogacony ekstraktem z albicji jedwabistej, 
wspomagającym zapobieganie zmarszczkom 
(składnik zgłoszony do opatentowania). 50 ml 
998,00/l

30871   69,90   49,90 
  �   Złuszczająca maseczka 
regenerująca True Perfection 
Złuszczająca, przezroczysta maseczka żelowa 
dla natychmiastowego efektu miękkiej, gładkiej 
i promiennej skóry. Zawiera enzymy z owoców 
granatu. Pozostaw na 10 minut. 50 ml 558,00/l

31309   39,90   27,90  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 Obudź się i zobacz, że twoja skóra 
wygląda na gładszą i bardziej promienną

79% osób 
potwierdzających* 

 Sprawia, że twoja skóra 
natychmiast promienieje zdrowiem 

86% osób 
potwierdzających* 
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 Do wszystkich 
typów cery  40+ 

  �   Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular 
Diamond Elixir™ dodaje skórze 
blasku, a kompleks Eternal 
Beauty przedłuża życie komórek. 
Pigmenty odbijające światło 
błyskawicznie rozświetlają 
cerĔ. 5Ę ml 1698,00/l

13659   139,90

84,90  

  �   Płyn micelarny 
Diamond Cellular Luksusowy 
preparat oczyszczający, tonik 
i płyn do demakijażu w jednym! 
Oczyszcza skórĔ bez korzystania 
z wody. 2ĘĘ ml 199,50/l

21339   69,90

39,90  

  �   Krem pod oczy 
Diamond Cellular 
Multi-Perfection Redukuje 
opuchniĔcia i cienie pod oczami, 
zmniejsza zmarszczki i linie 
mimiczne, intensywnie nawilża. 
ę5 ml 3326,67/l

22419   69,90

49,90  
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 Redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami 

 Efekt liftingu, skóra 
wygląda na lepiej napiętą: 

69% 
SKUTECZNOŚCI* 

 Cenny upominek dla skóry 
promieniejącej 

młodością 

 Zestaw 
podarunkowy!

KREM 
PRZECIWSTARZENIOWY 

+ KREM POD OCZY

99,90 

� 

� 
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 81%
OSÓB

POTWIERDZA** 

 **
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 Skóra wokół oczu jest cieļsza 
i delikatniejsza niż gdzie indziej, 
wiĔc oznaki starzenia pojawiają 
siĔ na niej najwcześniej. 
Dlatego stosuj krem pod oczy 
o specjalnej, lekkiej formule. 

 Rano stosuj krem na dzieļ, 
który ochroni Twoją skórĔ 
przed szkodliwym działaniem 
czynników zewnĔtrznych. 
Wieczorem nakładaj krem 
na noc, który regeneruje 
skórĔ podczas snu. 

 Dokładne oczyszczenie skóry 
przygotowuje ją do lepszego 
wchłaniania kosmetyków. Użyj 
żelu, aby usunąć zanieczyszczenia 
i zastosuj tonik, aby ukoić skórĔ 
i przywrócić jej naturalną 
równowagĔ.  

 Niezwykle wysoka koncentracja 
składników aktywnych zawartych 
w serum sprawia, że wnikają 
one głĔboko w skórĔ, wykazując 
wyjątkową skuteczność 
przeciwzmarszczkową i liftingującą. 
Wystarczy jedna kropla serum 
rano i wieczorem, aby zwiĔkszyć 
efektywność Twojej codziennej 
pielĔgnacji. 

 KROK 1  

 KROK 2 

 KROK 3 

 KROK 4 

 INTENSńWNA ODNOWA 

 OCZńSZCZANIE I TONIZACJA 

 PIELēGNACJA OKOLIC OCZU 

 PIELēGNACJA NA DZIEĻ/NOC 

  �   Krem pod oczy wypełniający 
zmarszczki Ecollagen Silnie działający, 
lekki krem pod oczy z nowej serii Ecollagen 
wzbogacony ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych, który stymuluje produkcję 
kolagenu w skórze i wypełnia zmarszczki 
od wewnątrz. By zmniejszyć widoczność 
zmarszczek, cieni pod oczami i pozbyć się 
opuchnięć, codziennie rano i wieczorem 
wmasuj krem w skórę przy użyciu 
kulkowego aplikatora. 15 ml 2326,67/l

26687   52,90

34,90  

  �   Dwufazowy płyn 
do oczyszczania twarzy i demakijażu 
Ecollagen o potrójnym działaniu 

Skuteczna formuła typu wszystko 
w jednym – zawiera składniki oczyszczające, 
nawilżające i przeciwzmarszczkowe, które 
usuwają ze skóry zanieczyszczenia i resztki 
makijażu. Z dodatkiem ekstraktu z roślinnych 
komórek macierzystych. 200 ml ę39,5Ę/l

30140   39,90

27,90  

 Zestaw 6 
produktów za 

219,00
Zaoszczędź 
163,40* 

 Do wszystkich typów cery  35+ 

 MOC 

roślinnych 
komórek macierzystych 

� 

� 

  2 minuty

 2 razy dziennie 

4 
proste 

kroki 



57

 ZESTAW ZAWIERA: 

 33%

  �   Krem wypełniający zmarszczki 
Ecollagen na dzień SPF 15 50 ml 1598,00/l

26685   79,90  

  �   Krem wypełniający zmarszczki 
Ecollagen na noc 50 ml 1598,00/l

26686   79,90  

  �   Krem pod oczy wypełniający 
zmarszczki Ecollagen 15 ml 2326,67/l

26687   52,90   34,90  
  �   Serum przeciwzmarszczkowe 
na noc Ecollagen Overnight Skin 
Perfector 30 ml 2996,67/l

26690   89,90  

  �   Wygładzający tonik Ecollagen 
Skin Perfecting 200 ml 199,50/l

30139   39,90  

  �   Pieniący się żel do mycia twarzy 
Ecollagen 200 ml 199,50/l

30141   39,90  

MNIEJ 
ZMARSZCZEK* 

z większ efektywność swojej codziennej pielęgnacji 
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 Rytuał przedłużania młodości Orifl ame: idealna kombinacja 
odpowiednich produktów i prostych gestów pielęgnacyjnych 

zapewni wspaniałe efekty. 
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 W KAŻDYM 
WIEKU 

 Dla wszystkich typów 
cery 

 Koloryt 

 SPF 

20 
  �   Krem na dzień 
Optimals Even Out 
SPF 20 do skóry 
z przebarwieniami 
50 ml 598,00/l

25206   59,90 

  �   Krem na noc 
Optimals Even 
Out do skóry 
z przebarwieniami 
50 ml 598,00/l

25207   59,90 

 Ogranicza 
przebarwienia i zapobiega 

ich powstawaniu 

 Niweluje 
przebarwienia 

w nocy 

 Wyrównuj 
koloryt: 

KUP 1 KREM ZA 

29,90 
KUP 2 DOWOLNE KREMY ZA 

19,90 
KAŻDY 

  �   Emulsja ochronna do twarzy Optimals Even Out SPF 30 

Lekka, szybko wchłaniająca się emulsja skutecznie niweluje przebarwienia 
i zapobiega ich powstawaniu. Formuła wzbogacona opatentowaną 
technologią antyoksydacyjną Lingon 50:50™, aktywnym wyciągiem 
ze szczawiu o właściwościach rozjaśniających skórę oraz fi ltrami 
SPF 30, które zapobiegają pogłębianiu się przebarwień. 50 ml 558,00/l

30348   39,90

27,90  

� 

� 

� 
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 Wygładŭ zmarszczki 
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  �   Krem na noc Optimals Smooth 
Out Przeciwstarzeniowy krem na noc, 
wygładza zmarszczki i pomaga zwiĔkszać 
elastyczność skóry. 5Ę ml 598,00/l

25204   49,90 

  �   Krem na dzień Optimals Smooth 
Out SPF10 Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień, wygładza zmarszczki i pomaga 
zwiĔkszać elastyczność skóry. SPF ęĘ. 
5Ę ml 598,00/l

25205   49,90 

 Wygładza skórę 
nocą i przywraca 
jej odpowiednią 

elastyczność 

 SPF 
10 

 Działa przeciwstarzeniowo 
i wzmacnia skórę w ciągu dnia 

 40+ 

 Wygładzaj 
zmarszczki: 

KUP 1 KREM ZA 

29,90 
KUP 2 DOWOLNE KREMY ZA 

19,90 
KAŮDY  

� 

� 
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  �   Zestaw miniatur 
Optimals Smooth Out 
– kremy na dzień i na noc 
2 x 15 ml. 996,67/l

31025   49,90 

 19,90 

 29,90 

  �   Wygładzający 
balsam do ciała 
Optimals z olejkiem 
z awokado 250 ml 79,60/l

31312   29,90 

  �   Odżywczy balsam 
do ciała Optimals z 
olejkiem arganowym 
250 ml 79,60/l

31313   29,90 

 BARDZIEJ 
MIĘKKA, GŁADSZA 

I PIĘKNIEJSZA SKÓRA 

  �   Zestaw miniatur 
Optimals Even Out 
– kremy na dzień i na noc 
2 x 15 ml. 996,67/l

31027   49,90 

  �   Zestaw miniatur 
Optimals Oxygen 
Boost – kremy 
na dzień i na noc do cery 
normalnej/mieszanej 
2 x 15 ml. 996,67/l

31028   49,90 

 MINI DUETY 
dbają o twoją cerę 
DNIEM I NOCĄ! 

 Wspaniale 
ODŻYWIONA 
I NAWILŻONA 
SKÓRA PRZEZ 24h*! 

 Z odůywczym 
olejkiem z awokado 

 INTENSYWNE 
ODŻYWIENIE 
I KOMFORT DLA SKÓRY 

 * Badanie poziomu nawilżenia skóry 
przy użyciu aparatu Corneometer 

 Z odnawiającym olejkiem
 arganowym, który zapobiega 
przesuszeniu skóry 

� � 

� 

� 

� 

 KAŮDY ZA 

 KAŮDY ZA 
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 W KAŮDYM 
WIEKU 

 Do wszystkich typów 
cery 

  �   Mleczko oczyszczające Optimals 
do cery suchej/wrażliwej Delikatne 
mleczko usuwa zanieczyszczenia oraz makijaż, 
pozostawiając przyjemne uczucie nawilżenia 
skóry.  200 ml 89,50/l

25210   27,90 

  �   Tonik łagodzący Optimals 
do cery suchej/wrażliwej Po oczyszczeniu 
mleczkiem przetrzyj skórĔ kojącym tonikiem 
zawierającym opatentowaną technologiĔ 
Lingon 5Ę:5Ę™. 2ĘĘ ml 89,50/l

26001   27,90 

  �   Krem na dzień Optimals Oxygen Boost 
do cery suchej/wrażliwej Znakomicie koi 
skórĔ dziĔki recepturze dostosowanej do potrzeb 
cery suchej i wrażliwej. Zawiera opatentowaną 
technologiĔ antyoksydacyjną Lingon 5Ę:5Ę™ 
oraz cząsteczki aktywnego O². 5Ę ml 598,00/l

25194   42,90 

  �   Krem na noc Optimals Oxygen 
Boost do cery suchej/wrażliwej Odżywia 
skórĔ nocą i wspomaga jej oddychanie dziĔki 
aktywnemu tlenowi. 5Ę ml 598,00/l

25195   42,90 

 29,90  17,90  KAŮDY KREM ZA JEDYNE 

 Chroń skórę i zapewnij jej ukojenie dzięki 

 Z aktywnym 
tlenem, ochronnym 

antyoksydantem 
Lingon 50:50™ 
i gliceryną nawilůa 

i odůywia skórę  

 • 8 godzin nawilůenia
• delikatnie odůywia
• poprawia koloryt cery 
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 KAŮDY ZA 
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 W KAŮDYM 
WIEKU 

 Dla wszystkich typów cery 

 NAWILŮANIE I OCHRONA
Kaůdego raśka śałóů śa twarz 
rozświetlającą emulsję, 
aby głęboko śawilůyć skórę, 
spotęgować jej blask i zapewśić 
ochrośę przed proŚieśiowaśieŚ 
UV. 

 PRZYWRACANIE 
RÓWNOWAGI
Raz lub 2 razy w tygodśiu 
stosuj odőwieůającą Śaseczkę, 
aby przywrócić skórze jej śaturalśy 
poziom nawilżenia. Poczuj 
śatychŚiastową őwieůoőć! 

 REWITALIZACJA
Przed pójőcieŚ spać wŚasuj 
zawartoőć kapsułki w skórę 
twarzy, aby obudzić się z 
odůywiośą i proŚieśśą cerą. 

  �   Balsam do ust Love Nature – truskawka 

Wygładza usta i nadaje im głęboki, koralowy kolor. 
Z naturalnym ekstraktem z truskawek.  7 g 1414,29/kg

31075   17,90 

  �   Balsam do ust Love Nature – wiśnia Chroni 
i nawilůa usta, nadając im soczysty, wiśniowy kolor. 
Z naturalnym ekstraktem z wiśni.  7 g 1414,29/kg

31076   17,90 

  �   Balsam do ust Love Nature – malina Odůywia 
i zmiękcza usta, nadając im róůowy kolor. Z naturalnym 
ekstraktem z malin.  7 g 1414,29/kg

31077   17,90 

 9,90 

 SOCZYŐCIE OWOCOWE 
BALSAMY DLA 

 KAŮDY BALSAM DO 
UST ZA JEDYNE 

� 

� 

� 
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 Iśteśsywśe śawilůeśie 
dla promiennej cery! 

 Jak stosować:
ę. PrzełaŚ kapsułkĔ
2. Wylej jej zawartoőć 

śa dłoń
3. Rozprowadŭ delikatśie 

płyś śa skórze twarzy 
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 78%
 POTWIERDZA

BARDZIEJ 
PROMIENNA 

CERA* 

 EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Rozświetlająca emulsja do twarzy 
Optimals Aqua SPF 15 Lekka emulsja 
do twarzy z fi ltrem SPF ę5, natychmiast 
nawilża i wygładza skórĔ, zapewnia jej 
zdrowy, promienny blask. 5Ę ml 398,00/l

32144   34,90

19,90  

  �   Odświeżająca maseczka 
do twarzy Optimals Aqua 
Odświeżająca, głĔboko nawilżająca 
maseczka, która rewitalizuje skórĔ 
i wygładza drobne zmarszczki.  75 ml 
198,67/l

32145   29,90

14,90  

  �   Rewitalizujące serum 
w kapsułkach na noc Optimals 
Aqua Serum w kapsułkach na noc, które 
intensywnie odżywia i nawilża skórĔ podczas 
snu, aby o poranku była gładka i doskonale 
wypoczĔta. ę4 szt. 2,14/szt.

32146   49,90

29,90  
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 Witamina C 
chrośi skórĔ 

przed działaśieŚ 
wolśych rodśików 
i przedwczesśyŚ 

starześieŚ 

 Hydra Complex 
uzupełśia pozioŚ śawilůeśia i poprawia wygląd skóry

Ekstarkt z czerwonych alg 
poŚaga śawilůać, zŚiĔkczać i oůywiać cerĔ  

 9ę%
OSÓB 

POTWERDZA 
ZWIēKSZENIE 

UCZUCIA 
ŐWIEŮOŐCI** 
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 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW! 
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  �   Oczyszczające mleczko Milk & Honey Gold Kremowe 

mleczko z ekstraktami miodu i mleka łagodnie usuwa zanieczyszczenia 
i makijaż, pozostawiając skórę czystą, odżywioną i nawilżoną. 
Delikatnie wmasuj je w skórę twarzy i szyi, po czym spłucz wodą 
lub usuń za pomocą nawilżonego wacika. Następnie nałóż krem 
na dzień lub na noc. 200 ml 69,50/l

24733   19,90

13,90  

 Do wszystkich typów 
cery 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

  �   Oczyszczająca maseczka do twarzy Swedish Spa Uwolnij 
skórę od szkodliwych toksyn. Maseczka doskonale przygotowuje cerę 
na przyjęcie składników odżywczych. Zawiera kompleks Hydracare+, 
oczyszczający malachit i glinkę białą bogatą w cenne mikroelementy 
i minerały. 50 ml 298,00/l

20372   25,90

14,90  

  �   Krem do twarzy Swedish Spa o podwójnym działaniu 

Nawilżający krem wzbogacony oczyszczającym malachitem i witaminą E 
o właściwościach pielęgnujących. W ciągu dnia chroni skórę przed 
stresorami środowiskowymi (zanieczyszczenie środowiska, zmiany 
temperatur, promieniowanie UV). Nocą regeneruje i przywraca 
promienny wygląd. Stosuj rano i wieczorem. 50 ml 598,00/l

23735   42,90

29,90  

� 

� 

� 

 Pielęgnuj urodę 
skarbami natury 
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 Do wszystkich typów 
cery 

 PI
EL

ēG
N

AC
JA

 C
ER

Y 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

  �   Krem na dzień Milk & Honey 
Gold Krem na dzień w wyraźny sposób 
poprawiający odżywienie suchej skóry. 
Szybko siĔ wchłania i działa przez cały 
dzień*, zapewniając skórze długotrwałe 
nawilżenie. 5Ę ml 438,00/l

24731   32,90 

  �   Krem na noc Milk & Honey Gold 

Odżywczy krem na noc z ekstraktami miodu 
i mleka zapewnia skórze właściwy poziom 
nawilżenia podczas gdy Ty smacznie śpisz. 
5Ę ml 438,00/l

24732   32,90 

 21,90 

 Rozkosze pielĔgnacji 

 Zestaw 
podarunkowy 

Milk & Honey!

KREM NA DZIEŃ 
+ KREM NA NOC 

29,90 
 KAŻDY KREM ZA JEDYNE 

� 
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  �   Balsam do ust z oliwą 
z oliwek Love Nature 
4,5 g 2644,44/kg

32026   17,90

11,90  

  �   Krem do twarzy 
z oliwą z oliwek Love 
Nature 50 ml 318,00/l

32024   25,90

15,90  

  �   Kremowe mleczko 
do twarzy z oliwą z oliwek 
Love Nature 125 ml 127,20/l

32025   25,90

15,90  

 NOWOŐā! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Wygładzający krem na 
dzień Orifl ame Ecobeauty 
Iśśowacyjśy kreŚ o właőciwoőciach 
aśtyoksydacyjśych poŚaga 
wzŚacśiaĂ barierę ochrośśĀ 
skóry i ŚaskowaĂ śiedoskośałoőci. 
Zabezpieczośy w herŚetyczśyŚ 
opakowaśiu. Testowaśy 
derŚatologiczśie. 50 Śl 798,00/l

23404   69,90

39,90  

  �   Wygładzający krem 
na noc Orifl ame Ecobeauty 
Teś aśtyoksydacyjśy kreŚ śa śoc 
iśteśsywśie odżywia, chrośi 
i regeśeruje skórę podczas sśu. 
Zabezpieczośy w herŚetyczśyŚ 
opakowaśiu. Testowaśy 
derŚatologiczśie. 50 Śl 798,00/l

23406   69,90

39,90  

  �   Wygładzający krem pod 
oczy Orifl ame Ecobeauty 
Ekskluzywśa, lekka i śaturalśa 
forŚuła kreŚu wygładza zŚarszczki 
i redukuje opuchlizśę 
i cieśie wokół oczu. Testowaśy 
derŚatologiczśie. 15 Śl 1993,33/l

23407   49,90

29,90  

 IDEALNE NA 
ZIMOWE CHŁODY 

 do cery suchej 

 Odůywcza 

� 

� 

� 

� 

� � 

 W KAŮDYM 
WIEKU 
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  �   ŭelowa maseczka do twarzy Love 
Nature z aloesem Chłodząca maseczka 
żelowa z nawilżającym ekstraktem z aloesu. 
Natychmiast nawilża i wygładza skórĔ oraz 
przywraca jej promienny blask. Stosuj 
ę-2 razy w tygodniu. 5Ę ml 198,00/l

30148   19,90

9,90  

  �   Krem-Ůel do twarzy z aloesem 
Love Nature Ten lekki krem-żel natychmiast 
po nałożeniu przywraca skórze odpowiedni 
poziom nawilżenia oraz nadaje jej miĔkkość 
i zdrowy wygląd. 5Ę ml 258,00/l

30127   25,90

12,90  

  �   ŭel do okolic oczu z aloesem 
Love Nature Lekka, szybko wchłaniająca 
siĔ żelowa formuła chłodzi i odświeża 
delikatną skórĔ wokół oczu. Zapewnia 
odpowiednie nawilżenie cery i pomaga 
pozbyć siĔ oznak zmĔczenia. ę5 ml 660,00/l

30143   19,90

9,90  

 Do cery normalnej 
i mieszanej 

 Odpowiedni poziom nawilůenia 

� 

� 

� 

 W KAŮDYM 
WIEKU 
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     Krem do twarzy i ciała Essentials Wszechstronnie 

działający krem, wzbogacony niezbędnymi dla skóry witaminami 
i naturalnymi substancjami nawilżającymi. Cudownie zmiękcza 
i wygładza skórę. 150 ml 119,33/l

24138   25,90

17,90  

  �   Żel do mycia twarzy Pure Skin 

Usuwa zanieczyszczenia i eliminuje nadmiar 
sebum, nadając cerze świeży i zdrowy wygląd. 
150 ml 119,33/l

20164   24,90

17,90  

  �   Oczyszczający scrub i maseczka 
Pure Skin Dwuetapowy system 
oczyszczający skórę, który zapobiega 
powstawaniu wyprysków i niedoskonałości. 
2 saszetki po 6 ml każda. 325,00/l

22418   5,90

3,90  

  �   Chusteczki oczyszczające Pure Skin 

Usuwają z powierzchni skóry resztki makijażu, 
zanieczyszczenia i nadmiar sebum. Z dodatkiem 
kwasu salicylowego, który zwalcza wypryski 
i głęboko oczyszcza pory, by zapobiec 
powstawaniu zaskórników. 25 szt. 0,48/szt.

30172   18,90

11,90  

� 

� 

� 

 Podziel się 
CZUŁOŚCIĄ 

 Uniwersalny krem do twarzy i ciała z kompleksem 
multiwitaminowym zapewnia skórze skuteczne 

odżywienie, ochronę i regenerację. To idealny kosmetyk 
pielęgnacyjny dla Ciebie i Twoich najbliższych ! 
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 Oczyszczanie skóry 

 Matuje cerę 
i zmniejsza 
widoczność 
porów 

 -  Zmniejsza niedoskonałości, 
ogranicza błyszczenie 
się skóry

- Odblokowuje pory
- Działa antybakteryjnie 

  �   Krem matujący Pure Skin Shine 
Control Skutecznie ogranicza błyszczenie 
siĔ skóry i zapobiega powstawaniu 
wyprysków. 5Ę ml 358,00/l

20167   24,90 

  �   Tonik do twarzy Pure Skin Działa 
oczyszczająco i odświeżająco. ZwĔża pory 
skórne i zapobiega błyszczeniu siĔ cery. 
ę5Ę ml 119,33/l

20620   24,90 

 17,90 

 Zestaw 
podarunkowy 

Pure Skin! 
KREM + TONIK 

24,90  

� 

� 

 KAŻDY ZA 

 do cery tłustej 



ESSENTIALS

SWEDISH SPA

MILK & HONEY

WELLNESS

LOVE NATURE PURE SKIN 

 ROYAL VELVET  ROYAL VELVET 
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     Tonik do twarzy 
z aloesem Love 
Nature 150 ml 159,33/l

30149   23,90  

 OPTIMALS 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

     ųel wysuszający 
wypryski Pure Skin 
SOS Deep Action 
6 ml 4150,00/l

24752   24,90  

     Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin 
50 ml 398,00/l

24202   19,90  

     ųel peelingujący 
do mycia twarzy 
Pure Skin Deep 
Action 150 ml 166,00/l

20194   24,90  

     Tonik zwęŴający pory 
Pure Skin Deep Action 
150 ml 166,00/l

20166   24,90  

     Przeciwstarzeniowy 
krem pod oczy Love 
Nature 15 ml 1526,67/l

31396   22,90  

     Scrub do twarzy 
Love Nature 
z aloesem 50 ml 
398,00/l

30150   19,90  

     ųel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature 
150 ml 172,67/l

30144   25,90  

     Olejek do twarzy 
Love Nature z dziką 
róŴą 25 ml 1036,00/l

30164   25,90  

     Krem na dzień 
z ekstraktem 
z dzikiej róŴy Love 
Nature 50 ml 
518,00/l

30160   25,90  

     Preparat 
przeciw wypryskom 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature 15 ml 1926,67/l

30156   28,90  

     Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature 50 ml 518,00/l

30124   25,90  

     Krem pod oczy Milk 
& Honey Gold 15 ml 
1326,67/l

25134   19,90  

     Mleczko 
oczyszczające 3 w 1 
Essentials 150 ml 
106,00/l

23753   15,90  

     NawilŴający krem 
na dzień Essentials 
75 ml 238,67/l

23747   17,90  

     Krem antycellulitowy 
Swedish Spa 
200 ml 149,50/l

22683   29,90  

     Multiwitaminy 
i minerały 
WellnessKids dla 
dzieci – suplement 
diety 21 tabletek 
x 1,1 g. 

22465   39,90  

     Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal 
Velvet 200 ml 199,50/l

22421   39,90  

     Maseczka Love 
Nature z glinką 
i olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature 50 ml 298,00/l

30154   19,90

14,90  

     ųel oczyszający z 
olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature 150 ml 
119,33/l

30153   25,90

17,90  

     Krem pod oczy 
Optimals Smooth 
Out 15 ml 1993,33/l

25266   42,90

29,90  

     Tonik normalizujący 
Optimals do cery 
normalnej/mieszanej 
200 ml 139,50/l

26000   27,90  

     Krem pod oczy 
Optimals Seeing 
is Believing 
15 ml 2660,00/l

25264   39,90  

     Krem na noc 
Optimals Vital 
Defi nition 50 ml 
1098,00/l

25209   54,90  

     Krem na dzień 
Optimals Vital 
Defi nition SPF 10 
50 ml 1098,00/l

25208   54,90  

     Krem na noc 
Optimals Oxygen 
Boost do cery 
normalnej
/mieszanej 50 ml 
858,00/l

25197   42,90  

     Krem na dzień 
Optimals Oxygen 
Boost do cery 
normalnej
/mieszanej 50 ml 
858,00/l

25196   42,90  
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 Do wszystkich typów cery  40+ 

 Pięć minut do

Pokryj twarz równą warstwą 
maseczki omijając okolice oczu. 

Pozostaw maseczkę na 5 minut 

  Spłucz twarz wodą i poczuj, jak miękka 
i jedwabista w dotyku jest teraz Twoja 
skóra. 

     Luksusowa ujędrniająca maseczka 
do twarzy Royal Velvet Luksusowa, 
kremowa maseczka do twarzy, która 
przywraca skórze sprĔżystość i wygładza 
zmarszczki już w 5 minut! Zawiera kwas 
hialuronowy i ekstrakt 
z czarnego irysa. 5 ml 380,00/l

31087   4,90 

 Luksusowa 
pielęgnacja 

cery! 

1,90 
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  �   Mała torebka sportowa 
Wygodśa torba śa drobśy sprzęt 
do Ăwiczeń, przekĀski i kosŚetyki. 
Materiał: 100% śyloś (poliaŚid). 
WyŚiary: 25,5 x 19,5 x 8 cŚ. 

113600   

29,90  

  �   Skakanka z licznikiem Skakaśka 
o regulowaśej długoőci z wbudowaśyŚ 
liczśikieŚ skoków. Materiał: 100% 
polipropyleś, 40% śyloś, 10% guŚa, 
3% akryl. MaksyŚalśa długoőĂ szśura 
skakaśki: 2,8 Ś. 

113602   

39,90  

  �   Obciążniki na ręce 
i nogi Zestaw dwóch obciĀżśików 
śa śadgarstki lub kostki, zapiśaśych 
śa rzep. Materiał: 60% wypełśieśie 
z piasku żelazśego, 40% śeopreś. 
Waga: 0,5 kg każdy. WyŚiary: 
25 x 8,5 cŚ. 

113603   

34,90  

 Poręczna torba zmieści wszystkie Twoje 
akcesoria do ćwiczeń 

 TRENING 
W TWOIM STYLU! 

 Skakanka z licznikiem to doskonały 
pomysł na rozgrzewkę. Skakanie 

zwiększa wytrzymałość i odporność. 

 Ze słomką 

  �   Bidon Puma  Wykośaśy 
z polietyleśu. Nie zawiera BPA. 
WyŚiary: 8 x 19 cŚ. Waga: 140 g. 

28834   

49,90  

 500 ml 

� 

� 

� 

� 

 Cięůarki zapinane 
na rzepy pozwolą ci 

na zintensyfi kowanie 
ćwiczeń 

 NOWOŐā! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 500 ml 

 NOWOŐā! 



73

 Odmierz, wymieszaj i gotowe! 

 Naturalne skladniki odżywcze

Koncentracja, energia 
i wytrzymałość

Opracowane przez szwedzkich 
naukowców! 

 W
E
L
L
N

E
SS

 

  �   Truskawkowy koktajl Natural Balance Zawiera 21 porcji. 378 g 317,20/kg

15447   119,90  

  �   Waniliowy koktajl Natural Balance Zawiera 21 porcji. 378 g 317,20/kg

15448   119,90  

  �   Czekoladowy koktajl Natural Balance Zawiera 21 porcji. 378 g 317,20/kg

22138   119,90  

  �   Szejker z miarką  

25479   9,90  

 Łatwa 
UTRATA WAGI! 

 21
PORCJI 

 Szejker z miarką 

GRATIS 
przy zakupie 

dowolnego koktajlu 

� 

� 

� 

� 

 Co czwarty 
zamówiony 

Koktajl Natural Balance za 

1 zł!
Kup Koktajl Natural Balance 

w trzech kolejnych Katalogach, 
a w czwartym dostaniesz 

go za 1 zł. 
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  �   Zupa Natural Balance, pomidorowa 
z bazylią 392 g 305,87/kg

24693   119,90  

  �   Zupa Natural Balance, szparagowa 
392 g 305,87/kg

24694   119,90  

 Smaczny sposób na rozgrzewający posiłek! 

 Stowarzyszenie Wegan potwierdza, 
ůe wszystkie zupy Natural Balaśce 
to gwaraścja uůywaśia składśików, 
wőród których śie Śa substaścji 

pochodześia zwierzĔcego.  

 ZUPY NATURAL BALANCE. PYSZNE I ODŮYWCZE. 

 Codzienna porcja 
składników odżywczych 
w 1 saszetce:

 SERCE  SKÓRA  WITALNOŐā 

 KORZYŐCI: 

ę x kapsułka z astaksaśtyśĀ
2 x kapsułka z OŚega 3
ę x  tabletka 

z ŚultiwitaŚiśaŚi 
i ŚiśerałaŚi 

  �   WellnessPack. Suplement 
diety dla kobiet 
Zawiera 21 saszetek. 

28708   109,90  

  �   WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn 
Zawiera 21 saszetek. 

28709   109,90  

 EDYCJA LIMITOWANA 

 14 porcji 

� 

� 
� 

 NASZ NR 1 - WELLNESSPACK TERAZ W ODŐWIēTNYM OPAKOWANIU! 

By twoje ciało przeczyło metryce  

 Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack lub 
Zupa Natural Balance za 

1 zł!
Kup WellśessPack lub ZupĔ 

w trzech kolejśych Katalogach, 
a w czwartym dostaniesz 

go za 1 zł. 

� 
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 KAŮDY ZA: 

 Witaminy i minerały to substancje niezbędne 
do prawidłowego funkcjonowania organizmu. 

Przyswajamy je z poůywieniem, poniewaů nasze 
organizmy nie są w stanie ich produkować. 

Potrzebujemy ich zarówno w okresie wzrostu i rozwoju, 
jak i dla zachowania dobrego zdrowia na co dzień. 

 Specjalnie wyselekcjonowane 
składniki dla niej i dla niego!

 60 tabletek 
= 2 ŚiesiĀce 
stosowania 

MULTIWITAMINY I MINERAŁY 

 44,90 

 Specjalnie opracowane, 
zrównowaůone formuły 

zawierające 
12 WITAMIN 

I 10 MINERAŁÓW
Wyprodukowane 

w Szwecji 

  �   Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet Zrówśoważośa koŚbiśacja 
12 witaŚiś i 10 Śiśerałów, opracowaśa 
specjalśie z ŚyőlĀ o codzieśśych potrzebach 
kobiety. Opakowaśie zawiera 60 tabletek 
(2 ŚiesiĀce stosowaśia). 

22794   59,90 

  �   Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn Zrówśoważośa 
koŚbiśacja 12 witaŚiś i 10 Śiśerałów, 
opracowaśa specjalśie z ŚyőlĀ 
o codzieśśych potrzebach Śężczyzśy. 
Opakowaśie zawiera: 60 tabletek 
(2 ŚiesiĀce stosowaśia). 

22795   59,90 

� 

� 

 TAKIEJ CENY 
JESZCZE NIE BYŁO! 
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 Dla kobiety 
o wielkich ambicjach 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Poznaj kolekcję niezwykle kobiecych wód toaletowych. Na następnych 
stronach znajdziesz zapachy zrodzone z połączenia pasji naszych 
mistrzów perfumiarstwa i najwyůszej jakości składników. 

 IMBIR 

 KWIATOWO-DRZEWNO
-BURSZTYNOWY   

 PACZULA 

 RÓŮA 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Power Woman 
Luksusowy, nawilůający 
krem do ciała perfumowany 
fascynującymi nutami Power 
Woman. 250 ml. 99,60/l

32489   37,90

24,90  

 ZA
PA

C
+

< 
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 NOWOŚĆ! 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 "Ostrość imbiru oddaje 
charakter kobiety, która 
dokładnie wie, czego chce 
i potrafi  dążyć do celu."
Maurice Roucel i Evelyne 
Boulanger, perfumiarze 

 Gwiazdkowa oferta 
Woda toaletowa 
Power Woman 

tylko 

  �   Woda toaletowa 
Power Woman 
Wyrafi nowana kompozycja 
kwiatowo-drzewnych nut 
zapachowych wody toaletowej 
Power Woman idealnie 
współgra z wizerunkiem 
kobiety, która mierzy wysoko 
i wie dokładnie, czego chce. 
50 ml 1198,00/l

26769   99,90 

� 

� 

 59,90 
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jeżyna, czarna dalia, drzewo 
sandałowe

kwiat imbiru, słodkie drzewo 
sandałowe, czarna porzeczka

bursztyn, heliotrop, mandarynka

 Dla mistrzów 

  �   Woda perfumowana Amber 
Elixir Inspiracji do stworzenia tego 
zapachu dostarczył bursztyn. Amber 
Elixir emanuje zmysłowością 
i ponadczasowym pięknem. 50 ml 
1298,00/l

11367   99,90

64,90  

  �   Woda perfumowana So Fever 
Her Prowokacyjny, odważny zapach 
kobiecy, który uwodzi słodyczą drzewa 
sandałowego i czarnej porzeczki, 
a zniewala ognistą nutą kwiatu imbiru. 
50 ml 1398,00/l

31099   99,90

69,90  

  �   Woda toaletowa Masquerade 
Kuszące połączenie tajemniczej czarnej 
dalii z uwodzicielskimi nutami drewna 
sandałowego i słodkich jeżyn. 50 ml 
798,00/l

30863   89,90

39,90  

� 

� 

� 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW! 
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 Typ zapachu: 

 Z
A

P
A

C
H

Y
  

 Kwiatowo-owocowo-drzewny 

czerwony jaśmin, puder annato, żurawina

 “My Red to zapach, w którym chciałem zamknąć 
czysty magnetyzm przyciągającej wszystkie 
spojrzenia kobiety w czerwonej sukni.”
Vincent Schaller, perfumiarz 

     Woda perfumowana My Red Seksowne, 
uwodzicielskie nuty wody perfumowanej My Red, 
wzbogacone ulotnym aromatem czerwonego jaśminu, 
przyspieszą bicie serca każdego, kto znajdzie się 
w zasięgu Twojego nieodpartego uroku. 50 ml 1598,00/l

25403   134,90

79,90  

 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 



80

 świetlisty magiczny wyjĀtkowy  kwiatowo-owocowo-wodny 

 Dla tych, którzy 

gujawa, nektar z hibiskusa, arbuz

 Typ zapachu:  Typ zapachu: 

  �   Woda toaletowa Stardust Radosna i świetlista kompozycja 
nut śliwki, tajemniczego, księżycowego powoju i zmysłowej paczuli. 
Magiczny zapach, który ma moc spełniania życzeń. 50 ml 1098,00/l

31870   89,90

54,90  

  �   Woda toaletowa SOLAR Zaskakująca mieszanka wspaniałych 
nut kwiatowych i wodnych - soczystego arbuza i egzotycznego nektaru 
z hibiskusa z uzależniająco ciepłą głębią miejskiego pulsu.
 50 ml 798,00/l

31296   79,90

39,90  

� 

� 

śliwka, księżycowy powój, paczula
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 “Tworząc Lovely Garden wyobrażałem sobie spacer 
ukrytą ścieżką ogrodu, w którym wszystko kwitnie. 
Powstał zapach idealny dla subtelnej marzycielki 
uwielbiającej niespodzianki.”
Jean Jacques, perfumiarz 

 kwiatowo-owocowo-orientalny 

akordy ciepłego mleka, orchidea 
waniliowa, rabarbar

 Typ zapachu: 

 Z
A

PA
C

H
Y

  

  �   Woda toaletowa Lovely Garden Odkryj 
zachwycający zapach wody toaletowej Lovely Garden. 
Wyraźne nuty rabarbaru, akordy ciepłego mleka 
i łagodne tony waniliowej orchidei zaprowadzą Cię 
prosto do ogrodu pełnego tajemnic. 50 ml 998,00/l

23838   89,90

49,90  

� 
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  �   Woda perfumowana Volare Woda 

perfumowana Volare łączy ekskluzywne nuty 
liści fi ołka, peonii, płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą 
romantyczności. 50 ml 1198,00/l

30025   89,90

59,90  

  �   Woda toaletowa Lucia Zainspirowana 
aromatem białego bzu, symbolizującego niewinność 
i pokój, woda toaletowa Lucia ucieleśnia radosną 
kobiecość w niezwykle harmonijnej odsłonie. 
50 ml 998,00/l

23223   89,90

49,90  

  �   Woda toaletowa Elvie Zapach pełen 
mistycznej wręcz harmonii. Miękka nuta 
białego piżma idealnie współgra ze świeżym 
bukietem cytrusów i delikatną wonią białych 
kwiatów. 50 ml 1098,00/l

32235   89,90

54,90  

 Dla tych, którzy promienieją 

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo absolut bzu, indyjskie drewno 
sandałowe, wiecznie zielony bluszcz  

liście fi ołka, płatki róży, akordy skóry

� 

� 

� 
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 Typ zapachu: 

 kwiatowo-owocowo-pudrowy 

  �   Woda toaletowa Tenderly Kluczowy 
akord tej kobiecej kompozycji to kwiat różowej 
magnolii symbolizujący młodość, niewinność 
i optymistyczną fi lozofi ę życia. 50 ml 1098,00/l

30061   89,90 

  �   Woda toaletowa Imagination 
Radosna, romantyczna i kobieca woda 
toaletowa Imagination to inspiracja, by żyć 
życiem pełnym kolorów. 50 ml 1098,00/l

30122   89,90 

 kwiatowo-zielono-piůmowy 

magnolia, kwiat mandarynki, 
heliotrop

kwiat gruszy, gruszka, piżmo

 Typ zapachu: 

 Z
A

PA
C

H
Y

  

� 
� 

 KAŮDA ZA  54,90 

 Nasze podnoszące na duchu zapachy wypełnią bożonarodzeniowe chwile 
radosnym aromatem. Pozwól się zainspirować kwiatowej energii Imagination 
lub owocowej harmonii Tenderly! 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Przedstawiamy kolekcję starannie wyselekcjonowanych zapachów 
i produktów do golenia dla mężczyzn. 

 AROMATYCZNO - ŚWIEŻY 

 GERANIUM 

 ZIELONA CYTRYNA 

 DREWNO 

 Dla mężcz yzny 
pełnego energii 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 D
L
A

 N
IE

G
O

 
  �   Woda toaletowa Glacier  Sięgaj 
wyżej dzięki temu soczyście świeżemu 
zapachowi. Odświeżające połączenie 
cytryny, geranium i seksownego drzewa 
sandałowego poprowadzi Cię na sam 
szczyt! 100 ml 449,00/l

8150   79,90

44,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24H 
Glacier  50 ml 198,00/l

13861   16,90

9,90  

 "Inspiracją dla stworzenia 
Glacier był widok surferów, 
mierzących się z zimnymi, 

potężnymi falami 
portugalskiego wybrzeża. 

Czysta adrenalina!" 
Philippe Bousseton, 

perfumiarz 

� 

� 

 Zestaw 
podarunkowy!
WODA TOALETOWA 

+ DEZODORANT 

49,90 
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  �   Woda toaletowa 
Ascendant 75 ml 865,33/l

10919   99,90

64,90  
  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Ascendant 150 ml 132,67/l

31699   29,90

19,90  

  �   Woda toaletowa 
Flamboyant 75 ml 598,67/l

19639   89,90

44,90  
  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Flamboyant 150 ml 119,33/l

31697   29,90

17,90  

kardamon, estragon, bób tonka

grejpfrut, wyciąg z liścia laurowego, 
kardamon

 Kipiący energią i zmysłowością, 
dla urodzonego przywódcy. 

 Ciepły, nowoczesny i mocny 

 Męski szyk dla 
współczesnego dandysa 

 Idealny zapach dla pewnego 
siebie mężczyzny, który wie, 

jak cieszyć się życiem! 

 ZESTAW 
PODARUNKOWY!

Woda toaletowa 
+ dezodorant

69,90 

� 

� 

� 

� 
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 Typ zapachu: 

 ZAPACH INSPIROWANY 
LEGENDARNĄ POSTACIĄ 

SPARTAKUSA 

 NOWOŕĆ! 

 “Bohaterem tej kompozycji zapachowej uczyniłem liść 
laurowy, który jest symbolem zwycięstwa i odzwierciedleniem 
charyzmy mężczyzny, który pragnie zdobywać świat.”
Jean-Christophe Hérault, perfumiarz 

 Dla urodzonego 

ZWYCIĘZCY 

 orientalno-paprociowy 

 D
L
A

 N
IE

G
O

 

 ZAMKNIĘTE   OTWARTE 

  �   Woda toaletowa Possess Man 
Starcie Ŗwieżego olejku laurowego i śiedojrzałych 
grejpfrutów z oszałaŚiającyŚ iryseŚ. KoŚpozycja 
oddająca śieposkroŚiośego ducha Spartakusa, 
stworzośa dla Śężczyzśy, którego przezśacześieŚ 
jest rządześie ŖwiateŚ! 75 Śl 798,67/l

31825   99,90

59,90  

� 

śiedojrzały grejpfrut, liŖć laurowy, 
irys
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  �   Woda toaletowa S8 

50 ml 1098,00/l

8020   79,90

54,90  

  �   Woda toaletowa 
Flamboyant Privé 75 ml 

798,67/l

24737   89,90

59,90  

  �   Woda toaletowa 
Signature Zoom 75 ml 

932,00/l

31288   99,90

69,90  

włoskie cytrusy, czarna kawa, 
czarny wetiwer

  �   Woda toaletowa 
Giordani Man Notte 

75 ml 798,67/l

31199   99,90

59,90  

srebrna brzoza, zielona mandarynka, 
paczula

mech dębu, nuty soli morskiej, 
soczyste owoce

piżmo, gruszka, grejpfrut

� 

� 

� 

� 
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 Typ zapachu: 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

szafran, kora cynamonu, pieczony bób 
tonka

 orientalno-drzewno-korzenny 

 “Chciałam, by Manful był działającym niczym afrodyzjak 
koktajlem egzotycznych aromatów korzennych. Najważniejszy 
jest tu szarfan, jedna z najcenniejszych przypraw świata.”
Amandine Clerc-Marie, perfumiarka 

 Dla mĔżczyzny, któremu 
TRUDNO SIē OPRZEĆ 

  �   Woda toaletowa Manful Poczuj 
siłę swoich pragnień i uzależniającą moc 
kompozycji egzotycznego szafranu, kory 
cynamonu i pieczonego bobu tonka. 75 ml 
665,33/l

26764   79,90

49,90  

� 
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  �   31074   Woda toaletowa So Fever Him   75 ml   1332,00/l  
 99,90    �   31145   Woda toaletowa Glacier Rock   100 ml  

 799,00/l   79,90    �   19854   Woda toaletowa Glacier Ice  

 100 ml   799,00/l   79,90    �   25490   Woda toaletowa 

Voyager Spirit   75 ml   1065,33/l   79,90    �   31639   Woda 

toaletowa Excite Force   75 ml   1065,33/l   79,90 

  �   25401   Woda toaletowa Vivacity   50 ml   1798,00/l  
 89,90    �   31297   Woda perfumowana Divine Idol  

 50 ml   1980,00/l   99,90       �   31121   Woda toaletowa 

My Naked Truth   50 ml   2398,00/l   119,90    �   31875  

 Woda toaletowa Tenderly Promise   50 ml  

 1798,00/l   89,90    �   30892    Woda toaletowa Lucia 

Starlight    50 ml   1798,00/l   89,90    �   30411   Woda 

toaletowa Voyager Woman   50 ml   1798,00/l  
 89,90    �   26761   Woda perfumowana VIP Night  

 50 ml   1798,00/l   89,90    �   21671   Woda toaletowa 

Muse   50 ml   1798,00/l   89,90 

� 
� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 

� 

� 

� 
 OSTATNI RAZ
W KATALOGU! 

 DO 
WYCZERPANIA 

ZAPASÓW 

 Dla Niej 

 Dla Niego 

  �   Woda toaletowa Voyager 

75 ml 732,00/l

21707   79,90   54,90  
  �   Woda toaletowa Ascendant 
Aqua 75 ml 932,00/l

30540   99,90   69,90  

  �   Perfumowany dezodorant 
do ciała GO! Cool & Charming 

150 ml 132,67/l

31641   29,90   19,90  
  �   Perfumowany dezodorant 
do ciała GO! Hot & Sexy 150 ml 
132,67/l

31642   29,90   19,90  

� 
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 "Czysty, wibrujący i męski 
Citrus Tonic jest jak potężna dawka 

energii, dzięki której z radością 
powitasz nowy dzień."
Nathalie Feisthauer, 

perfumiarka 

 Dla męůczyzny, który pragnie 
ŚWIEŮEJ ENERGII PRZEZ 

CAŁY DZIEŃ 

 D
L
A

 N
IE

G
O

 

  �   Woda toaletowa Men's Collection 
Citrus Tonic 75 ml 598,67/l

30058   79,90

44,90  

limonka, drewno, tonik

 Typ zapachu: 
 Drzewno-cytrusowo-aromatyczny 

� 
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 Odsłoń młodszą cerę o bardziej jednolitym kolorycie, dzięki Podkładowi 
ujędrniającemu Giordani Gold, który zapewnia naturalny efekt krycia 
oraz zawiera wyjątkowy i cenny ekstrakt z białych trufl i i fi ltr SPF 8. 

 Dar młodzieńczej cery 

 M
A

KI
JA

Ż 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ ™ 



  

 31366
Light 

 31367
Medium 

93

 Specjalnie 
na Gwiazdkę!
ZAOSZCZĘDŹ 

DO

45% 

 32051
Natural Beige 

 32050
Rose Beige 

 32049
Light Ivory 

 32048
Light Rose 

 32047
Porcelain 

 Kremowy korektor 
ukrywa ciemne cienie 
pod oczami oraz 
niedosknałości cery 
bez osadzania się 
w drobnych liniach. 

 Jedwabisty 
podkład 
wyrównuje 
koloryt i sprawia, 
ůe skóra jest 
młodzieńczo 
promienna. 

  �   Korektor Giordani Gold Secret Korektor 
zapewniający doskonały stopień pokrycia. Formuła 
wzbogacona ekstraktami roślinnymi o właściwościach 
antystarzeniowych znakomicie maskuje 
niedoskonałości cery. 2 g 12450,00/kg

 39,90

  �   Płaski pędzel do podkładu Giordani Gold 
Pędzel z płaską końcówką do gładkiego rozprowadzania 
podkładu. Drewniana rączka. Miękkie, nylonowe 
włosie. Wymiary: 12 x 1,5 x 2,3 cm

28526   34,90

  �   Podkład ujędrniający Giordani Gold 
SPF 8 Podkład nadający skórze perfekcyjny wygląd. 
Wyrównuje koloryt, dzięki czemu cera wygląda 
młodziej2. 30 ml 1163,33/l

 62,90
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 Nie ma nic bardziej przyciągającego uwagę niż zmysłowe 
spojrzenie. Zadbaj, by mieć zawsze pod ręką zestaw 
najpotrzebniejszych akcesoriów dla piękna Twoich rzęs, 
powiek i brwi. 

  �   Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90

  

 30772
Black 

 31430
Blonde 

 31431
Brown 

 Z ukośną końcówką 
osiągniesz efekt 

dostosowany do Twoich 
preferencji 

 Żel do brwi 
z pigmentami 
dla naturalnie 

podkreślonych brwi 

 Prowitamina 
B5 

 Doskonała oprawa 

� 

  �   Tusz do kresek Giordani 
Gold Calligraphy 0,8 ml 
34875,00/l

 39,90

  �   Żel do brwi Giordani Gold 

4 ml 4975,00/l

 29,90

� 

� 
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 Oczy pełne uroku 

  �   Tusz do rzęs Giordani 
Gold Panorama 8 ml 

3737,50/l

27093   42,90

 32079
Black 

 27093
Black 
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 Luksusowa maskara 

wydłuůająca rzęsy 
do 49%** 

 Pomaga zwiększyć 
produkcję kolagenu*, 
aby rzęsy rosły gęstsze 
i mocniejsze. 

 Nadaj swojemu spojrzeniu uwodzicielską moc za sprawą 
bajecznie długich i podkręconych rzęs, układających 

się w kształt wachlarza. 

� 
  �   Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length 

8 ml 3737,50/l

 42,90� 
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 22744
Dusky Nude 

 22746
Pink Secret 

 22748
Rose Blossom 

 22749
Cerise Pink 

 22752
Warm Coral 

 31376
Beige Suede 

 31377
Pink Delicacy 

 31378
Frosted Rose 

 31379
Violet Dawn 

 31380
Red Attraction 

  �   Błyszczyk do ust Giordani 
Gold Youth Full 3,5 ml 7971,43/l

 39,90

 Wspaniały blask  Bogaty kolor 

 8 na 10 kobiet 
poczuło, że ich usta 
pozostają nawilżone 
przez cały dzień.* 
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 Mikrodrobinki kwasu 
hialuronowego nawilżają 
oraz zapewniają wygląd 

pełnych, gładkich ust.   

 Usta jak klejnoty – delikatne 
jak kaszmir, spowite 
w wibrujący kolor. 
Kolor, który trwa... 

 Usta doskonałe 

  �   Pomadka Giordani Gold 
Jewel 4 g 7475,00/kg

 47,90

� 

� 

 31811
Sheer 
Pink 

 31812
Lavender 

 31813
Pink 

Quartz 

 31814
Vibrant 
Coral 

 31815
Wild 
Rose 
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 Bogini z brązu 

 32084
Dark 

Bronze 

 32083
Natural 

Peach 

 32082
Natural 

Bronze 

 32081
Natural 

Radiance 

 Kultowe perełki brązujące Giordani Gold ocieplają koloryt cery oraz 
roświetlają twarz i dekolt. Formowane ręcznie przez włoskich specjalistów 

kuleczki to kompozycja unikalnych odcieni i rozświetlających drobinek. 

 32081 Natural Radiance 

 32082 Natural Bronze 

  �   Puder w perełkach Giordani Gold 

Ręcznie formowane, wielokolorowe pudrowe 
perełki sprawią, ůe twoja cera będzie wyglądać 
zdrowo i promiennie.  25 g 1996,00/kg

 79,90

  

  �   Czarny pędzel do pudru Giordani Gold  

Luksusowy, profi lowany pędzel z naturalnym 
włosiem, idealny do uůywania Pudru w perełkach 
Giordani Gold.  Wymiary: 12,5 x 2,3 x 2,3 cm. 

28759   44,90

� 

� 
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 30980 Spectacular Nude 

 Delikatny kolor  Kremowy półmat 
 3wę: kolor, połysk, 
pielĔgnacja 

 BAWMY SIē KOLOREM! 

 30980 
Spectacular 

Nude 

 30981 
Ravishing 

Rose 

 30982 
Sublime 

Pink 

 30983 
Striking 
Coral 

 30984
 Amazing

 Berry 

 30985 
Stunning 
Clover 

 30986 
Explosive

 Pink 

 30987 
Dazzling

 Plum 
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  �   Pomadka The ONE Triple Core 
Innowacyjna trójwarstwowa pomadka łączy 
pełne życia odcienie z piĔknym efektem 
połyskujących ust i odżywczą pielĔgnacją. 
Uczucie komfortu i nawilżenia trwa przez cały 
dzień, a mieniące siĔ drobinki rozświetlają usta 
intensywnym blaskiem, podkreślając ich 
zmysłowy kształt. 4 g 4975,00/kg

 34,90

19,90  

  �   Pomadka w kredce The ONE Colour 
Podaruj swoim ustom miĔkkość i właściwą 
pielĔgnacjĔ. Pomadka w kredce gładko siĔ 
rozprowadza pozostawiając na ustach delikatny 
kolor. Wysuwana, duża kredka nie wymaga 
temperowania i jest niewzykle wygodna 
w użyciu. 2,8 g 7107,14/kg

 32,90

19,90  

 31624 
Beige 
Taupe 

 31625 
Soft 

Peach 

 31628 
Red

 Berries 

 31626 
Sweet 
Rose 

 31627
 Cranberry

 Cream 

 31658 Wrapped in Red 

 WYSUWANA 
KREDKA 
W ROZMIARZE 
JUMBO 

 3
1
6

5
8
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  31652 
Rosewood 

Matte 

 31651 
Melted 

Caramel 

 31653 
Rose 

Parfait 

 31654 
Fuchsia 
Toffee 

 31657 
Coral 
Creme 

 31655 
Succulent 

Pink 

 31656 
Taupe 
Delight 

 31658 
Wrapped 

in Red 

  �   Kremowa pomadka The ONE 5-in-1 
Colour Stylist Wielofunkcyjna pomadka 
o bogatej, kremowej konsystencji. Zapewnia 
głĔboką intensywność koloru i półmatowe 
wykończenie. Wzbogacona olejkiem jojoba 
i olejkiem z awokado oraz ekstraktem z jagód 
goji maksymalnie odżywia usta i zapewnia 
komfort noszenia. 4 g 5725,00/kg

 32,90

22,90  

� 
� 
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 31625  Soft  Peach 
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 Kolor i blask 

 30663 Mysterious Pink 

  �   Pomadka The ONE 5-w-1 Colour 
Stylist Wielofunkcyjna pomadka o bogatej 
i długotrwałej intensywności koloru i lśniącym 
wykończeniu. Formułą Flexi Wax Blend sprawia, 
ůe usta są nawilůone, a odůywcze masło shea 
i mieszanka olejków roślinnych zwiększają 
uczucie komfortu. 4 g 5725,00/kg

 32,90

22,90  
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 30664
Cranberry 

Blush 

 30663
Mysterious 

Pink 

 30661
Clover 
Haze 

 30660
Pink 
Lady 

 30655
Uptown 

Rose 

 30656
Pink 

Mayfl ower 

 30659
Fuchsia 
Hype 

 30679
Vintage 
Rose 

 30677
Warm 
Nude 

 30678
Beige 

Collection 

 30675
VIP 

Beige 

 30669
Red 

Devotion 

 30671
Red 

Passion 

 30672
Irresistible 

Red 

 30673
Red Haute 
Couture 

 30682
Red 

Copper 

 30665
Warm 
Peach 

 30666
Coral 

Charisma 

 30667
Sweet 

Tangerine 

 30668
Coral 
Ideal 

  �   Konturówka do ust The ONE Colour 
Stylist Super kremowa konturówka z wysuwaną 
końcówką, która zapewnia precyzyjną kreskę. 
Kolor utrzymuje się niezwykle długo, pięknie 
podkreślając kontur ust. Zawiera mieszankę 
miękkich wosków i kwas hialuronowy, aby 
skutecznie nawilůyć i wygładzić usta. 0,3 g 
49666,67/kg

 21,90

14,90  
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 KONTURÓWKA 
TYLKO

 9,90 
PRZY ZAKUPIE POMADKI THE 
ONE 5-W-1 COLOUR STYLIST 
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  �   Kremowy błyszczyk do ust The ONE 5-w-1 Kremowy, 
komfortowy w uzyciu błyszczyk 5wę, którego formuła w 8Ę% 
składa siĔ z substancji pielĔgnujĀcych. Łatwo siĔ rozprowadza, 
wygładza usta i zapewnia uczucie długotrwałego nawilżenia. 
Odżywia i nadaje ustom wspaniały połysk. 5 ml 3580,00/l

 29,90

17,90  

  �   Błyszczyk Power ShineThe ONE WyjĀtkowy połysk na ustach 
w piĔciu nowych odcieniach z limitowanej edycji naszego błyszczyka do ust. 
Holografi cznie połyskujĀce perełki w formule kosmetyku oraz aplikator 
ShineBoost sprawiajĀ, że usta wyglĀdajĀ niezwykle zmysłowo. 5 ml 
3580,00/l

 29,90

17,90  

 32115 Rose Light 

 31738 
Sweet 
Peach 

 31736 
French 
Beige 

 31737 
Pink 

Charm 

 31739 
Rose 
Blush 

 31740 
Hot Pink 
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 Wysoki połysk 

 Lśni jak błyszczyk, 
pielęgnuje jak 
balsam - 80% 
składników, 
które dbają o usta 
oraz zapewniają 
kremowe 
wykończenie 
i mocny blask. 

 IskrzĀcy blask 

 5 odcieni 
limitowanej 
edycji lśniących 
niesamowitym, 
holografi cznym 
blaskiem 

 DWA SPOSOBY NA ODŚWIēTNY BLASK! 

 31740 Hot Pink 

 32115 
Rose 
Light 

 32116 
Bronze 

Attraction 

 32117 
Sapphire 

Iridescence 

 32118 
Berry 
Aspire 

 32119 
Amethyst 

Dust 

 NOWOŚā! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

� � 
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  �   Balsam do ust The ONE 
BB UpiĔkszający balsam BB do ust 
rozświetla, koi i chroni skórĔ warg. 
Zapewnia długotrwałe nawilůenie, 
aů do 24H**. Zmniejsza oznaki 
suchości. 4 g 3225,00/kg

30717   24,90 
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 WIELOFUNKCYJNY BALSAM 
BB DLA PIēKNYCH UST 

 Rozświetla usta delikatnie perłowym kolorem 
 Zapewnia natychmiastowe nawilůenie trwające 
nawet 24H** 
 Wygładza powierzchniĔ ust dziĔki 
mikrocząsteczkom pochodzenia roślinnego 
 Zmniejsza widoczność drobnych 
zmarszczek*** 
 Chroni usta dziĔki fi ltrom SPF ę5 

 Wzbogacony nawilůającym 
OLEJKIEM Z ZARODKÓW 
PSZENICY i kojącym 
ALOESEM 

 ZWIĘKSZA POZIOM 
NAWILŻENIA aů o 47%** 

 Pierwszy BALSAM DO UST 
BB* od Orifl ame 
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 Ekstremalna długość  Maksymalna objĔtość  Perfekcyjne brwi 

 WYBIERZ IMPREZOWY LOOK DLA SWOICH RZēS 

 32035 

Black 

 32036 

Black Blue 

 30460 

Black 

  �   Tusz do rzęs The ONE Volume Blast 

Pogrubiający tusz ze szczoteczką zbierającą każdą 
rzĔsĔ i systemem Bold Boost Wax gwarantuje 
perfekcyjne rozdzielenie rzĔs, równomierne 
pokrycie i 24X wiĔkszą objĔtość*. 8 ml 3112,50/l

 37,90

24,90  

  �   Szczoteczka do brwi 
Professional Materiał: nylon, 
ABS, aluminium, drewno. 
Wymiary: ę7 cm. 

24145   14,90

7,90  

  �   Wydłużający tusz do rzęs The ONE Instant 
Extensions Maskara, która wydłuża rzĔsy nawet o 74%*, 
dziĔki formule z mikrowłóknami oraz innowacyjnej, 
spiralnej szczoteczce. Szybko wysycha po aplikacji 
i nie rozmazuje siĔ.**  8 ml 3112,50/l

 37,90

24,90  
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 PODWÓJNA MOC 
DLA PIĘKNYCH OCZU 

 GŁĘBOKIE ODųYWIENIE 
DLA PERFEKCYJNIE PIĘKNYCH 
RZĒS I BRWI 

 Bogata w witaminy, odŴywcza 
formuła Ŵelu z KOMPLEKSEM 
LASH REVIVE zawierającym 
biotynę i pantenol, regeneruje 
rzęsy i brwi, nadaje im blask 
i zdrowy wygląd.
Dla osiągnięcia najlepszych 
rezultatów:
Stosuj rano i wieczorem 
na czyste rzęsy przed 
nałoŴeniem tuszu. 

  �   Odżywka w żelu do rzēs 
i brwi The ONE OdŴywczy 
Ŵel do rzęs i brwi, który zapewnia 
im zastrzyk witamin. Zawiera 
regenerujący kompleks Lash 
Revive z biotyną i pantenolem. 
Stosuj rano i wieczorem 
na czyste rzęsy. 8 ml 2237,50/l

31490   24,90

17,90  
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  �   Wodoodporny tusz 
do rzēs 5-w-1 The ONE 
Wonder Lash Wodoodporny 
tusz do rzęs 5-w--ę. WydłuŴa, 
podkręca i zwiększa objętość rzęs. 
Zapewnia ich idealne rozdzielenie, 
a jego pielęgnująca formuła odŴywia 
rzęsy i sprawia, Ŵe tusz nie spływa 
i nie rozmazuje się. 8 ml 2487,50/l

 37,90

19,90  

 31492
Black 

� � 

 W PEŁNI WODOODPORNY 

- nie spływa i nie rozmazuje sięę 

 Jedwabista FORMUŁA 
PIELĘGNUJĄCA doskonale 
się rozprowadza i pozostaje 
na rzęsach bez względu 
na warunki 
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 Zestaw 
podarunkowy! 

Wodoodporny tusz 
+ OdŴywka w Ŵelu 

29,90 
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 31559 Amazon Green  30751 Shimmering Steel  31792 Dazzling Taupe 

 Metaliczny połysk 

 EFEKTY SPECJALNE: OLŚNIEWAJĄCE 
SPOJRZENIE 

 Wyrazista linia 
 31558 Midnight Blue 

 30744 
Beige 
Pearl 

 30745 
Rose 
Gold 

 30746 
Golden 
Brown 

 30747 
Olive 
Green 

 30748 
Petroleum 

Shine 

 30749 
Deep 
Indigo 

 30750 
Intense 
Plum 

 30751 
Shimmering 

Steel 

 31789 
Silver 

Chrome 

 31791 
Sparkling 

Green 

 31790 
Grey 

Smoke 

 31792 
Dazzling 
Taupe 

 Intensywnie 
śetaŚiczny połysk, 
wibrujące koŚory 
i kreśowa forśuła 
zapewniają trwały, 
fantastyczny efekt 
bez smug. 

  �   Tusz do kresek The ONE 
Wonder Tusz do kresek w płynie 
w odcieniu głębokiej czerni. Dzięki 
wygodnej końcówce 2-w-1 możesz 
w łatwy sposób namalować cienką 
lub grubą kreskę. Szybko schnąca 
formuła, która nie rozmazuje się 
i utrzymuje na powiekach przez 
cały dzień*. 2,5 ml 7960,00/l

 29,90

19,90  

  �   Autośatyczna kredka do 
oczu The ONE High Iśpact 
Metallic Kredka o intensywnie 
metalicznym połysku. Kremowa 
formuła gładko się rozprowadza, 
zapewniając piękne wykończenie 
bez smug. Wysuwana końcówka 
nie wymaga temperowania. 0,3 g 
56333,33/kg

 24,90

16,90  

  �   Autośatyczna kredka 
do oczu The ONE High 
Impact Intensywny kolor 
utrzymuje się na powiece przez cały 
dzień. Nie wymaga temperowania 
dzięki automatycznej, wysuwanej 
końcówce. 0,3 g 56333,33/kg

 24,90

16,90  

  �   Kreśowy cieŁ do powiek 
The ONE CoŚour Iśpact 
Innowacyjne cienie do powiek 
o kremowej konsystencji, które 
po nałożeniu zmieniają się w puder. 
Wyjątkowo intensywne odcienie 
zapewniają możliwość stopniowania 
intensywności krycia oraz nie zbierają się 
w zagłębieniach powiek*.  4 g 4975,00/kg
 29,90

19,90  

 Intensywne, 
aksaśitne 
koŚory, któryś 
wystarczy 
jeden ruch, 
by nadać twojeśu 
spojrzeniu 
wyrazistoŖci 
na cały dzieŁ. 

 31557 
Onyx 
Black 

 31558 
Midnight 

Blue 

 31559 
Amazon 
Green 

 31560 
Deep 
Plum 

 31586
Black 

 ŕCIĘTA KOŀCÓŃKA 
dŚa perfekcyjnej GRUBEJ 
Śub DELIKATNEJ kreski 

� 

� � 
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 31586 Black 

 *
B
a
d
a
n
ie

 k
o
n
su

m
e
n
c
k
ie

 



105

 ŚWIĄTECZNY MANICURE 

W 4 KROKACH 

 1.  Przygotuj paznokcie: zmyj stary lakier zmywaczem i wypielęgnuj skórki 
Kremem do skórek The ONE

2.  Wzmocnij płytki: pomaluj paznokcie Ochronną emalią i poczekaj, aż wyschnie
3. NałóŮ ozdobne naklejki: umieść je na paznokciach i dociśnij
4.  Wykończenie manicure'u: pomaluj ozdobione paznokcie lśniącą lub matową 

emalią nawierzchniową, by przedłużyć trwałość stylizacji; aby zapobiec wysuszaniu się 
skórek, każdego dnia używaj Odżywki do paznokci 

  �   Zmywacz do paznokci 
The ONE 75 ml 198,67/l

31034   22,90 

  �   Krem do skórek 
The ONE 10 ml 1490,00/l

31031   22,90 

  �   Ochronna emalia do 
paznokci The ONE 8 ml 
1862,50/l

31030   22,90 

  �   OdŮywka do paznokci 
The ONE 8 ml 1862,50/l

31033   22,90 

  �   Emalia 2-w-1 The ONE 
8 ml 1862,50/l

31029   22,90 

  �   Ozdobne naklejki na 
paznokcie Festive Jeden 
zestaw zawiera 78 naklejek. 

27719   9,90   4,90  

 M
AK

IJA
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  �   Matowy lakier 
nawierzchniowy The ONE 
8 ml 1862,50/l

31836   22,90 

� 

� 

� 

� 

� � 

� 

 14,90 
 KAŭDY ZA 
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 30370 
Rockstar Pink 

 30369 
Pink Kiss 

 30371 
Violet Vibe 

 30364 
Mocha Dream 

 30365 
Pink Blush 

 30368 
Flirty Pink 

 30366 
Hot Red 

 30367 
Fresh Peach 

 KOLOROWA 
PIELĘGNACJA 
DLA UST 

     Pomadka Very Me Lip Addict 
Połyskujące pomadki zapewniające efekt 
mocnego krycia. Formuła odżywcza 
z witaminą E przywraca ustom uczucie 
komfortu. 4 g 2475,00/kg

 18,90

9,90  
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 20529 
Light 

 20531
Matte 
light 

 20532
Matte 
latte 

 20530 
Dark 

 M
AK

IJA
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  �   Pędzel do podkładu 
Professional Wymiary: 18 cm. 

24148   29,90

17,90  

  �   Pędzel do pudru Professional 
Wymiary: 18 cm. 

24150   34,90

19,90  

  �   Żel rozświetlający Very Me Peach 
Me Perfect Lekki, delikatnie koloryzujący 
ůel doskonale nawilůy Twoją skórę i nada jej 
promienny, zdrowy wygląd. 30 ml 496,67/l

 22,90

14,90  

  �   Matujący puder prasowany Very Me 
Matująca formuła pochłania nadmiar sebum 
i zapewnia świeůy wygląd. Skutecznie maskuje 
niedoskonałości, nie zmieniając naturalnego 
kolorytu cery. 9 g 1655,56/kg

 22,90

14,90  

� 

� 

� 

� 



 31911 Navy Blue  31910 Black 

 31912 Turquoise  31913 Green Forest 

 31920 
Blue 

 31921 
Light 

 31925 
Magic Lights 

 31924 
Magic Blue 

 31920 Blue 
 31924 
Magic Blue 

 31920 Blue 
 31925 
Magic Lights 

 31921 Light 
 31924 
Magic Blue 

 31921 Light 

 31925 
Magic Lights 
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 PIERWSZA 
WARSTWA 

 DRUGA 
WARSTWA 

  �   Lakier do paznokci Very Me 
8 ml 987,50/l

 12,90   7,90  
  �   Lakier do paznokci Very Me Sparkle 
8 ml 1237,50/l

 17,90   9,90  

  �   Tusz do kresek Very Me 
Sparkle 3,5 ml 4257,14/l

 22,90

14,90  

 ROZISKRZONE SPOJRZENIE 

 Lakier 
bazowy 

 Lakier 
nawierz-
chniowy 

  �   Lakier do paznokci Very Me 
Colour 8 ml 1237,50/l

 17,90 

 JAK CUKIERECZKI 

 KROPECZKI 

 GRAFFITI 

  �   Baza Very Me Nail 
Graffi ti 8 ml 1237,50/l

 17,90 

  �   Lakier pękający 
Very Me Nail Graffi ti 
8 ml 1237,50/l

 17,90 

  �   Lakier do 
paznokci Very Me 
Sugar 8 ml 1237,50/l

 17,90 

  �   Lakier do paznokci Very Me 
Dot-It Nail Art 8 ml 1237,50/l

 17,90 

 31895
Raspberry 

 31896
Green Mint 

 32164
Pink Lady 

 32163
Apricot 

 Lakier 
bazowy 

 Lakier 
nawierz-
chniowy 

 PAZNOKCIE JAK 
KLEJNOTY

JAK TO ZROBIā:
KROK 1

Pomaluj paznokcie 
wybranym, twoim 

ulubionym kolorem.

KROK 2
Gdy baza wyschnie, 

pomaluj płytki 
iskrzĀcym lakierem. 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 MIKSUJ DLA SUPEREFEKTU: 

� 

� 
� 

� 

� � 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 EFEKT OMBRE  

 DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW 
 KAŻDY ZA 

 KAŻDY ZA 

 KAŻDY ZA 

 KAŻDY ZA 

 9,90 

 9,90 

  �   Lakier nawierzchniowy 
Very Me Ombre 8 ml 1237,50/l

 17,90  9,90 

 9,90 
 31887 Green Crumble 
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 31920 Blue 

 31
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 31910 Black 

 31911 N
avy Blue 

 31912 Turquoise 

 31913 Green Forest 

 Lakier 

bazowy 

 Lakier 
nawierz-
chniowy 

 NOWOŚĆ! 
 EDYCJA LIMITOWANA 
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 BAW SIĘ 
PALETĄ 
BARW! 

 30496
Extra 
Light 

 30497
Light 

 30498
MediuŚ 

Light 

 31892
Clear 

 30429 
Steel Grey 

 30428 
SiŚply Black 

 30427 
Midśight Blue 

 NOWOŕĆ! 

 31893
Brośze 

� 

  �   Krem Very Me 
Just BB Lekki, Ŗredśio 
kryjący, śawilżający 
kreŚ BB z ekstrakteŚ 
z oczaru i fi ltreŚ SPF 
12. KosŚetyk typu 
wszystko w jedśyŚ 
- śawilża, wygładza 
i chrośi skórę 
sprawiając, że już 
w chwilę po śałożeśiu 
wygląda ośa doskośale! 
30 Śl 596,67/l

 24,90

17,90  

  �   Puder Very Me Peach Me 
Perfect Lekko połyskujący puder 
z fi ltreŚ SPF 10. Idealśy do Śodelowaśia 
kośturów twarzy oraz do uzyskaśia 
efektu śaturalśego wykońcześia 
– wystarczy rozprowadzić odrobiśę 
pudru śa całej twarzy.  8 g 1862,50/kg

 22,90   14,90  
  �   Kredka do oczu Very Me Soft 
Kajal KreŚowo Śiękkie kredki do oczu 
z witaŚiśą E. Idealśe do stosowaśia wzdłuż 
liśii rzęs, jak i śa wewśętrzśej strośie 
powiek. 1 g 14900,00/kg

 22,90   14,90  

� 

� 
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 SMOKY EYE 
  �   Paletka cieni do powiek 
Very Me Light Smokey 
For your eyes only 4,8 g 
5187,50/kg

31877   42,90 

  �   Paletka cieni do powiek 
Very Me Romance 
For your eyes only 4,8 g 
5187,50/kg

31879   42,90 

 ROMANTYCZNIE 

  �   Paletka cieni do powiek 
Very Me 4,8 g 5187,50/kg

31976   42,90 

 NATURALNY LOOK 

 M
AK

IJA
Ż 

� 
� 

 KAŻDA ZA  24,90 
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THE ONE GIORDANI GOLD

PURE COLOR
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 30477 
Blue 

 30478 
Grey 

 31474 Black Plum 

 31587 
Porcelain 

 31588 
Fair 

Nude 

 31589 
Light 
Ivory 
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 31478 Rose Lace 

 31442 
Transparent 

 31443 
Natural 

Pink 

 31444 
Nude 

 31162 
Nude 
Pink 

 31163 
Natural 
Beige 

 31164 
Light 
Ivory 

 31166 
Light 
Nude 

 31168 
Deep 
Beige 

 31167 
Fair 

Beige 

 32237 
Berry 
Blast 

 32238 
Electric 
Crimson 

 32239 
Daring 
Lilac 

 32240 
Rose 
Ray 

 32241 
Orange 

Pop 

 32242 
Flamingo 
Fuchsia 

 32243 
Sunset 

Red 

 32244 
Vivid 
Violet 

 32245 
Coral 
Burst 

 32246 
Rouge 
Attract 

 31594 
Fair 

 31595 
Light 

 31596 
Medium 

 31577 
Iced 
Sand 

 31578 
Arctic 
Silver 

 31579 
Sahara 
Bronze 

 31580 
Mauve 
Lava 

 31581 
Amazon 

Night 

 31582 
Charcoal 

Dusk 

 30461 Black Blue 

 32066 
Bianca 
Nude 

 32067 
Soft 
Pink 

 32068 
Pink 

Carat 

 32069 
Tea 

Rose 

 32070 
Gentle 
Lilac 

 32071 
Tempting 

Violet 

 32072 
Passionate 

Red 

 32073 
Noble 

Burgundy 

 31381 
Nude 

 31382 
Coral 

 31383 
Rose 

 31384 
Pink 

 31385 
Red 

 30445 
Satin 
Beige 

 30446 
Creamy 
Nude 

 30447 
Pink 

Nude 

 30448 
Pearly 
Pink 

 30449 
Rose 
Petal 

 30450 
Peach 
Pink 

 30451 
Lucent 
Pink 

 30452 
Raspberry 

Blush 

 30453 
Fuchsia 
Divine 

 30454 
True 
Red 

 30455 
Red 

Fatale 

 30456 
Muted 
Plum 

 30457 
Lavender 

Lustre 

 30458 
Copper 
Shine 

 30459 
Cherry 
Love 

 31125 
Grand 
Red 

 31126 
Dramatic 

Gold 

     Lakier do paznokci 
Giordani Gold 
Lacque Brilliance 
Baroque 11 ml 
2263,64/l

 39,90   24,90  

 21141 
Silver 
Pink 

 21142 
Nude 
Pink 

 21143 
Desert 
Rose 

 21144 
Shell Pink 

 21145 
Warm 
Fuchsia 

 21149 
Vintage 
Rose 

 21150 
Rich 
Red 

 21152 
Soft 

Cherry 

 21153 
Radiant 

Red 

 21155 
Vintage 
Nude 

 21156 
Soft 

Caramel 

 26268 
Sheer 
Rose 

 26269 
Soft 

Coral 

 26270 
Blush 
Pink 

 26271 
Bright 
Red 

 20779 
Baby 
Pink 

 20781 
Clover 
Haze 

 20782 
Nude 
Pink 

 20783 
Intense 

Pink 

 20788 
Coral 
Red 

 24423 
Pastel 
Pink 

 24424 
Lavender 
Shimmer 

 24425 
Glossy 
Taupe 

 26257 
Sheer 
Cream 

 26258 
Red 

Classic 

 26259 
Ruby 
Pink 

 26260 
Berry 

Intense 

 26261 
Deep 
Plum 

 30422 
Porcelain 

 30424 
Light Ivory 

 30426 
Natural Beige 

     Podkład Giordani 
Gold Invisible Touch 
30 ml 2096,67/l

 62,90  

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW 

 DO 
WYCZERPANIA 
ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

     Tusz do kresek The ONE 
Stylo 0,8 ml 41125,00/l

 32,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open 8 ml 
4737,50/l

 37,90  

     Lakier do paznokci 
The ONE French 
Manicure 8 ml 3112,50/l

 24,90  

     Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20 
30 ml 1330,00/l

 39,90  

     Podkład The ONE 
EverLasting 30 ml 
1596,67/l

 47,90  

     Balsam do ust The 
ONE Lip Spa Care 
1,7 g 15823,53/kg

 26,90  

     Biała kredka do paznokci 
The ONE 1,9 g 7842,11/kg

31480   14,90  

     Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure 
8 ml 3112,50/l

31482   24,90  

     Pomadka do ust Orifl ame Pure 
Colour 4 g 3475,00/kg

 13,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast 8 ml 
4737,50/l

 37,90  

     Korektor 
The ONE 
EverLasting 
10 ml 2990,00/l

 29,90  

     Cień do powiek 
w sztyfcie The 
ONE Colour 
Unlimited 1,2 g 
24916,67/kg

 29,90  

     Krem The ONE 
BB SPF 30 30 ml 
1163,33/l

 34,90  

     Pomadka The ONE 5-w-1 Colour Stylist 
Intense Collection 4 g 8225,00/kg

 32,90  

     Zestaw pędzli do makijażu 
Etui: 5,8 cm x 19 cm. Pędzle: 
długość od 16,5 cm do 17,8 cm. 

18779   79,90  

     Lakier do paznokci Orifl ame Pure 
Colour 8 ml 1862,50/l

 14,90  

     Pomadka Giordani 
Gold Iconic SPF 15 
4 g 10725,00/kg

 42,90  

     Konturówka do ust 
Giordani Gold 1,6 g 
18687,50/kg

 29,90  

     Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense 
Shine 8 ml 4987,50/l

 39,90  
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 KOLOR 
W NAJCZYSTSZEJ 
POSTACI! 

 22
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Copper Plum 

 22
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0 Pink Shimmer 
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 Taupe Metal 

 22596 A
sphalt B

lack 

 22592 Silver Grey 

 238
68 Pearly Gold 

 2
6
6
6
4 Sheer Lavender 

 POŁYSKUJĄCE 

 MATOWE 

 Świat pełen kolorów w wyjątkowo 
niskiej cenie! 

  �   Cienie do powiek 
Pure Colour Mono 
1,5 g 6600,00/kg

 19,90 

 KAŭDY 
CIEŃ DO 

POWIEK ZA 

 M
AK

IJA
Ż 

 22595 Sparkling Forest 

 23868 Pearly Gold 

 22590 Pink Shimmer 

 22592 Silver Grey  23867 Shimmering White 

 26663 Light Blue 

 22589 Champagne Pearl 

 22596 Asphalt Black  23869 Earthy Brown 

 22591 Taupe Metal 

 26664 Sheer Lavender 

 26665 Copper Plum 

� 

� 

  �   Dwustronny 
pędzel do nakładania 
cieni Professional 
Wymiary: 18 cm. 

24147   19,90

9,90  

MakijaŮ: Automatyczna kredka do oczu The ONE 
High Impact 31557 Onyx Black, Cienie do powiek 
Pure Colour Mono 22590 Pink Shimmer, Cienie 
do powiek Pure Colour Mono 23867 Shimmering 
White, Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 Wonderlash 
30719 Black.

 9,90 
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 Dla tych, którzy marzą 
o dalekich podróżach 

 Nasze produkty do pielęgnacji ciała i włosów z naturalnymi składnikami 
zapewnią Ci świeżość i dobre samopoczucie każdego dnia. 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 
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 ŮELE 
POD PRYSZNIC

XXL 750 ml

KAŮDY ZA JEDYNE  

 Odświeůający 
zapach jałowca 
i nut wodnych 

 Słoneczny zapach 
cytrusów i liści 

fi ołka 

 Romantyczna 
kompozycja 

zapachowa nut 
lawendy i wanilii 

   Żel pod prysznic 
Discover Sicilian 
Dream 750 ml 23,87/l

30546   29,90 

   Żel pod prysznic Dicover 
Parisian Delight 750 ml 23,87/l

30743   29,90 

   Żel pod prysznic 
Discover Icelandic 
Purity 750 ml 23,87/l

31672   29,90 

 17,90 
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 Poczuj się 
cudownie w swojej skórze 

 Olej z pestek 
dyni głęboko 

odůywia skórę 

 Olej 
sezamowy 

nawilůa 
i zmiękcza 

skórę 

 Olej lniany 
wygładza i chroni 

skórę 

 17,90 

 400 ml 
 ROZMIAR XL 

 KAŮDY BALSAM 
DO CIAŁA ZA 

  �   Balsam do ciała Happy Skin do skóry 
wrażliwej 400 ml 44,75/l

23729   27,90 

  �   Nawilżający balsam do ciała Happy Skin 
do skóry normalnej i suchej 400 ml 44,75/l

23730   27,90 

  �   Odżywcze mleczko do ciała Happy Skin 
do bardzo suchej skóry 400 ml 44,75/l

23733   27,90 

  �   Szczoteczka Optifresh Medium 
– Fioletowa Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 
27979   12,90 

  �   Szczoteczka Optifresh Soft – Biała 

Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi 
kątami. 
27982   12,90 

  �   Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Różowa Długość: 14 cm. 

28266   13,90 

  �   Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Niebieska Długość: 14 cm. 

28267   13,90 

 9,90 

 8,90 

� � � 

  �   Odmierzacz czasu mycia zębów 
Rocket Odmierzenie dwóch minut zabawy 
przy myciu zębów to zadanie timera w kształcie 
rakiety z przyssawkami. Posiada znak 
zgodności CE. Dla dzieci powyżej 
3. roku życia. 9,8 x 3,9 cm 

27874   29,90   14,90  

� 

� 

� 

� 
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  �   Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection 100 ml 
109,00/l

31123   17,90

10,90  

  �   Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White 100 ml 
109,00/l

31131   17,90

10,90  

  �   Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku 
truskawkowym 
50 ml 158,00/l

31133   13,90

7,90  

 12-GODZINNA 
ochrona przed 

osadzaniem się płytki 
i kamienia 

nazębnego* 
 Bielsze zęby w 

14 DNI** 

 100
ml 

 Specjalna 
formuła 

dla zębów 
mlecznych 

 C
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ŁO
 I 

W
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 Całkowita ochrona, kompleksowa 

pielęgnacja – są powody do uśmiechu! 

  �   Ziołowa pasta 
do zębów Optifresh 
Total Care 
z fl uorkiem 
75 ml 105,33/l

24209   13,90

7,90  

  �   Ziołowa pasta 
wybielająca do zębów 
Optifresh z fl uorkiem 
75 ml 105,33/l

24210   13,90

7,90  

 Działanie 
antybakteryjne 

� 

� 

� 

� 

� 

 *Test kliniczny  **W oparciu o test konsumencki 

 Przywraca 
naturalną biel 

zębów 



118

  �   OrzeŲwiający dezodorant do stóp Feet 
Up Olejek eukaliptusowy posiada właŖciwoŖci 
dezyśfekujące i dezodorujące, Śięta orzeŲwia 
stopy. Rozpylać śa stopy i do wśętrza butów. 
ę5Ę Śl 99,33/l

20549   22,90   14,90  

  �   NawilŴający krem do stóp na noc Feet 
Up Zawiera olejek z awokado i ekstrakt z aloesu. 
Stosuj wieczoreŚ śa oczyszczośą skórę stóp. 
75 Śl 132,00/l

20554   16,90   9,90  

  �   Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Kośtroluje wydzielaśie potu i redukuje 
śieprzyjeŚśy zapach. Z wyciągieŚ z sosśy 
i oczaru wirgiśijskiego. 5Ę Śl 198,00/l

20557   16,90   9,90  

  �   Krem do stóp z cytryną i lawendą Feet 
up Summer Bliss NawilŴający kreŚ do stóp 
z ekstrakteŚ ze skórki cytryśowej i olejkieŚ 
laweśdowyŚ, doskośale odŖwieŴa stopy 
w sezośie letśiŚ. 75 Śl 132,00/l

30353   15,90   9,90  

  �   Krem do stóp Feet Up Winter 
Berries Stworzośy z ŚyŖlą o pielęgśacji stóp 
ziŚą. Z odŴywczyŚi i ochrośśyŚi ekstraktaŚi 
z owoców jagodowych, gliceryśą i rzeŖkiŚ 
aroŚateŚ. 75 Śl 132,00/l

30908   15,90   9,90  

 Rozpieszczaj swoje stopy
doskonałą pielęgnacją 

  �   Krem do stóp Feet Up Winter Woods 

OdŴywczy, relaksujący kreŚ do stóp z olejkieŚ 
cedrowyŚ i substaścjaŚi śawilŴającyŚi. Poprawia 
kośdycję stóp oraz przyśosi iŚ ulgę. 75 Śl 
132,00/l

31977   15,90   9,90  

� 

� 
� 

� 

� 

� 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 EDYCJA 
LIMITOWANA  EDYCJA 

LIMITOWANA 

 DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW! 
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 EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Pilnik do stóp Holiday Niezwykle 
wygodny, dwustronny, plastikowy pilnik do stóp. 
Dwa rodzaje powierzchśi őcierajĀcych - jedśa 
do usuwaśia śaskórka, druga do wygładzaśia. 
WyŚocz stopy, a śastępśie śadaj iŚ ŚiękkoőĂ 
i gładkoőĂ używajĀc pilśika. WyŚiary: 23 x 7,5 cŚ. 

28737   14,90

8,90  

 Zimowe spa dla stóp: 
wygładzanie i relaks 

 Użyj pilnika do stóp, by usunąć martwy, 
zrogowaciały naskórek. Dzięki temu 

twoje stopy odzyskają gładkość. 

  �   Odświeżający krem do stóp Feet Up All Day Bogata
forŚuła kreŚu zapewśia całodśiowĀ pielęgśację i őwieżoőĂ. Odżywcze 
Śasło shea  iśteśsywśie śawilża, odżywia, wygładza i chrośi, śatoŚiast 
piękśie pachśĀcy i chłodzĀcy  olejek eukaliptusowy  błyskawiczśie 
odőwieża stopy.  150 Śl 119,33/l

31208   29,90

17,90  

 Bogate masło shea intensywnie 
nawilża, odżywia i chroni, natomiast 
pięknie pachnący i chłodzący olejek 

eukaliptusowy błyskawicznie 
odświeża stopy przez cały dzień. 

� 

� 

 NOWOŐā! 
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  �   ųel do golenia Silk Beauty 
150 ml 86,00/l

22932   17,90   12,90  

  �   Paski z woskiem Silk 
Beauty do depilacji twarzy 
20 pasków i 4 chusteczki 1,00/szt.

25382   29,90   19,90  

  �   Krem do depilacji Silk 
Beauty Smooth Skin 100 ml 
199,00/l

31277   29,90   19,90  
  �   Mydełko Silk Beauty 
100 g 39,00/kg

31281   5,90   3,90  

  �   Stymulujący Ŵel pod prysznic 
Swedish Spa 200 ml 89,50/l

18481   25,90   17,90  

  �   Złuszczający scrub Swedish Spa 
150 ml 186,00/l

18483   39,90   27,90  

  �   OdświeŴający Ŵel pod prysznic 
Swedish Spa 200 ml 89,50/l

21876   25,90   17,90  

 Gładka skóra
to większa 

pewność siebie! 

 Ucieczka 
do raju! 

 Stymulujące perełki 
tonizują i wygładzają 
skórę 

 Nawilżające 
kuleczki z olejkiem 

odświeżają skórę  Złuszcza, 
wygładza 

i zmiękcza 
skórę  

� 

� 

� 

� 

� 
� 

� 
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  �   Złuszczający Ŵel pod prysznic Nature 
Secrets z energetyzującą miętą i maliną 

Pachnący, złuszczający żel pod prysznic z ekstraktami 
z mięty i maliny. 400 ml 44,75/l

22670   24,90 

  �   Mgiełka do ciała Nature Secrets 
z energetyzującą miętą i maliną Energetyzująca 
mgiełka z ekstraktami z mięty i maliny przyjemnie 
odświeża zmysły i nawilża skórę. 150 ml 119,33/l

23958   25,90 

  �   Mgiełka do ciała Nature Secrets 
z relaksującą lawendą i fi gą Delikatna mgiełka 
z olejkiem lawendowym i ekstraktem z fi gi przynosi 
miłe uczucie odprężenia i zrelaksowania. 150 ml 119,33/l

23959   25,90 

  �   ųel pod prysznic Nature Secrets z relaksującą 
lawendą i fi gą Olejek lawendowy koi skórę, a ekstrakt 
z fi gi delikatnie nawilża ją i odżywia. 400 ml 44,75/l

24212   24,90 

 17,90 
 17,90 

� 

� 

� � 

 BŁYSKAWICZNIE 
ODŚWIEŻAJĄCE 

MGIEŁKI 

 400 ml 
ROZMIAR 

XL 

 KAŻDA MGIEŁKA DO CIAŁA 

 KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC ZA 
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  �   Mydełko Nature Secrets z energetyzującą 
miętą i maliną 75 g 38,67/kg

22668   4,90 

  �   Mydełko Nature Secrets 
z antybakteryjnymi ekstraktami z drzewa 
herbacianego i mandarynki 75 g 38,67/kg

23414   4,90 

  �   Mydełko Nature Secrets z nawilŴającym 
aloesem i arbuzem 75 g 38,67/kg

24204   4,90 

  �   Mydełko Nature Secrets z odświeŴającym 
ananasem i szałwią 75 g 38,67/kg

31668   4,90 

 2,90 

  �   ųel do rąk 
Nature Secrets 
z antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego i mandarynki 
Antybakteryjny żel oczyszcza 
dłonie bez użycia wody. 50 ml 
218,00/l

23644   15,90

10,90  

  �   Krem do ciała Nature Secrets 
z nawilŴającym aloesem i arbuzem 
Krem do ciała z aloesem, olejkiem z pestek 
arbuza i gliceryną intensywnie nawilża skórę, 
pozostawiając ją elastyczną i miękką w dotyku.* 
testy instrumentalne 200 ml 64,50/l

24205   19,90

12,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Nature Secrets 
z orzeŲwiającym Ŵeń-
szeniem i marakują 
Kremowa konsystencja zapewnia 
długotrwałą ochronę przed 
poceniem i przyjemnie nawilża 
skórę pach. 50 ml 138,00/l

26444   13,90

6,90  

 KAŻDE 
MYDŁO 

W KOSTCE ZA 

� 

� 

� 

 OSTATNI RAZ W KATALOGU 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW 
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  �   ųel pod prysznic Nature Secrets 
z nawilŴającym aloesem i arbuzem 

250 ml 47,60/l

24203   16,90 
  �   ųel pod prysznic Nature Secrets 
z orzeŲwiającym Ŵeń-szeniem 
i marakują 250 ml 47,60/l

26443   16,90 

  �   ųel pod prysznic Nature Secrets 
z odświeŴającym ananasem i szałwią 

250 ml 47,60/l

31669   16,90 

16,90 16,90 

 C
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 I 

W
ŁO
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 11,90 

 KAŻDY 
ųEL POD 

PRYSZNIC ZA 

� 

� 

� 
� 

 
i wigor na przekór 

zimie! 
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  �   Ochronny szampon do włosów 
farbowanych HairX 250 ml 47,60/l

26666   16,90   11,90  

  �   Wygładzający szampon do włosów 
HairX Smooth Control 250 ml 47,60/l

30066   16,90   11,90  

  �   Serum wygładzające włosy HairX 
Smooth Control 150 ml 99,33/l

30068   22,90   14,90  

  �   Tonik wzmacniający włosy HairX 

100 ml 199,00/l

30182   29,90   19,90  

  �   Krem ochronny do włosów farbowanych 
HairX – bez spłukiwania 150 ml 106,00/l

26677   22,90   15,90  

  �   Odżywka dodająca włosom objętości 
HairX Volume Boost – bez spłukiwania 

150 ml 99,33/l

26675   22,90   14,90  

  �   Ochronna odżywka do włosów 
farbowanych HairX 200 ml 59,50/l

26672   16,90   11,90  

  �   Regenerujące serum na rozdwajające 
się końcówki włosów HairX Restore 
Therapy – bez spłukiwania 30 ml 496,67/l

26674   26,90   14,90  

  �   Wygładzająca odżywka do włosów 
HairX Smooth Control 200 ml 59,50/l

30067   16,90   11,90  

  �   Szampon dodający włosom objętości 
HairX Volume Boost 250 ml 47,60/l

26670   16,90   11,90  

� 

� 

� 

� 
� 

� 

� � 

� 

� 

  �   Szampon przywracający włosom 
równowagę HairX 250 ml 47,60/l

30064   16,90   11,90  

 OSTATNI RAZ

W KATALOGU 

� 

koloru 

i blask 

i 

i 
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  �   Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume Boost 
Lekki szampon z kompleksem 
ceramidowym, który delikatnie 
oczyszcza włosy i dodaje im 
objętości. 400 ml 37,25/l

30179   21,90 

  �   Ochronny szampon do 
włosów farbowanych HairX 
Delikatnie oczyszczający szampon 
do włosów przełuża trwałość koloru 
dzięki zawartości ekstraktu z liści 
baobabu. 400 ml 37,25/l

30180   21,90 

  �   Regenerujący szampon 
do włosów HairX Szampon 
do codziennego stosowania z dodatkiem 
olejku arganowego oczyszcza włosy oraz 
przywraca im odpowiednie odżywienie, 
zdrowy wygląd i blask. 400 ml 37,25/l

30331   21,90 

  �   Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów HairX 
Dandruff Rescue Niezwykle 
skuteczny szampon, który 
pozostawia skórę głowy i włosy 
czyste i bez śladu łupieżu. 400 ml 
37,25/l

30879   21,90 

są podstawą piękna 

 Zwalcza 
łupieů 

 Zwiększa 
objętość 
włosów 

 Chroni 
kolor 

farbowanych 
włosów 

 Odżywia 
zniszczone 

włosy 

 14,90  KAŮDY SZAMPON 400 ML ZA 

� � � � 
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 PRZEŁOMOWA TECHNOLOGIA NEOFORCE 
 „Techśologia NeoForce zawiera opateśtowaśe składśiki aktywśe, 
których działaśie styŚulujĀce wzrost włosów, zostało udowodśiośe 
śaukowo. Ekstrakt z koŚórek Śacierzystych pozyskaśych z jabłek 
opóŭśia proces wypadaśia włosów.” 

 1.OCZYSZCZAJ
SzaŚpoś usuwa 
z włosów i skóry 

głowy śadŚiar sebuŚ 
i zaśieczyszcześia*. 

 3.WZMACNIAJ
Rozpyl spray śa Śokre 
włosy i ułóů je. Wysusz 

je do sucha suszarkĀ, aby 
zwiększyĂ ich objętoőĂ. 

 2.STYMULUJ 
WZROST

Spryskaj czyste włosy 
tośikieŚ i Śasuj skórę 
głowy. Zabieg powtarzaj 
2 razy dzieśśie. Na suche 

lub Śokre włosy. 
Nie spłukuj! 

  �   Pianka do stylizacji włosów HairX 
Volume Boost 200 ml 74,50/l

30550   21,90 

  �   Lakier do włosów HairX Supreme Hold 

200 ml 74,50/l

30551   21,90 

  �   Lakier do włosów HairX Strong Hold 

200 ml 74,50/l

30880   21,90 

  �   Wygładzający krem do stylizacji HairX 
Smooth & Sleek 150 ml 99,33/l

30881   21,90 

  �   Pianka skręcająca włosy HairX Curls 
& Waves 200 ml 74,50/l

31090   21,90 

  �   Lakier do włosów HairX Volume Boost 

200 ml 74,50/l

31091   21,90 
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 14,90 

  �   Super mocno utrwalający lakier 
do włosów HairX  75 ml 132,00/l

31220   14,90

9,90  

 Kaůdy z produktów zapewśia TRWAŁOŐā fryzury, 
BEZ SKLEJANIA włosów i BEZ OSADU. 

  �   Rewitalizujący 
szampon do włosów 
HairX Advanced 
NeoForce 200 ml 74,50/l

31140   19,90

14,90  

  �   Tonik stymulujący 
wzrost włosów HairX 
Advanced NeoForce 

100 ml 249,00/l

31141   34,90

24,90  

  �   Spray dodający 
włosom objętości 
HairX Advanced 
NeoForce 150 ml 99,33/l

31142   19,90

14,90  

 Jaśe Colliśs – Trycholog/ Naukowiec ds. Pielęgśacji 
Włosów w CeśtruŚ Badań i Rozwoju Orifl aŚe 

 Efekt grubszych włosów
już po 3 miesiącach** 

� 

� � 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 KAŮDY ZA 

 ROZMIAR IDEALNY 

DO TOREBKI! 
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  �   Przeciwstarzeniowy krem do rąk Pro-Youth 

Przeciwstarzeniowy krem do rąk z kompleksem Triple 
Protection chroni skórę przed promieniami UV, zmiękcza 
i rozjaśnia, zapewniając 24-godzinne nawilżenie. 50 ml 
258,00/l

20357   19,90 

  �   Krem do rąk Silk Beauty Intensywnie nawilżający 
krem do rąk wzbogacony proteinami jedwabiu i olejkiem 
z pierwiosnka wieczornego. Szybko się wchłania i zapewnia 
dłoniom aksamitną miękkosć przez 24h i orientalno-
kwiatowy zapach. 150 ml 86,00/l

31364   19,90 

 12,90 

 Dłonie gładkie
jak jedwab 

 Doświadcz przyjemności gładkiej, 
nawilŴonej i pięknie pachnącej skóry 

 XXL

150 ml 

 KAųDY 
KREM DO RĄK ZA 

� 

� 

 Odmładza 
dłonie 
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 Delikatnie, łagodnie, 
w trosce o ciebie 

 Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie 

 Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH 

 Z dodatkiem witamin i kwasu 
mlekowego 

 z myślą o kobietach 

  �   Odświeżający dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle Odświeżający dezodorant 
do higieny intymnej. Wzbogacony witaminami, 
chłodzącym wyciągiem z kwiatu lotosu 
i kompleksem zapobiegającym powstawaniu 
nieprzyjemnych zapachów. 75 ml 145,33/l

24890   17,90

10,90  

  �   Odświeżające chusteczki 
do higieny intymnej Feminelle 

Odświeżające chusteczki do higieny intymnej 
wzbogacone kwasem mlekowym zachowują 
naturalny poziom pH skóry. 20 szt. 0,55/szt.

30004   17,90

10,90  

  �   Łagodny płyn do higieny intymnej 
Feminelle Łagodny żel z dodatkiem witamin 
i pielęgnującego skórę wyciągu z kwiatów 
magnolii. 300 ml 43,00/l

30547   22,90

12,90  

 20 

hipoalergicznych 
chusteczek 

w wygodnym 
opakowaniu 

 Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH 

� 

� 

� 
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przed białyŚi 
őladaŚi 

 48-godzinna* 

őwieůoőć 
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 Őwieůoőć 
zielośej herbaty 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny w 
sprayu 24h Activelle nie pozostawiający 
białych śladów 150 ml 86,00/l

23727   19,90 
  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle Cotton Dry 

150 ml 86,00/l

25280   19,90 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea Fresh 50 ml 98,00/l

30332   13,90 
  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle Green 
Tea Fresh 150 ml 86,00/l

30333   19,90 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme Protection 50 ml 98,00/l

31270   13,90 

  �    Dezodorant antyperspiracyjny 48h 
w sprayu Activelle Extreme Protection 

150 ml 86,00/l

31271   19,90 

 4,90  12,90  KAŮDY DEZODORANT W SPRAYU ZA 

 Skuteczna ochrona 

doda Ci pewności siebie! 

 ZŚiękczający 
i ochrośśy ekstrakt 
z bawełśy 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 KAŮDY DEZODORANT 
W KULCE ZA 
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     Mydełko 
Discover Sicilian 
Dream 90 g 54,44/kg

30002   4,90  

     Scrub do ciała 
Discover Miami 
Spirit 200 ml 64,50/l

30134   16,90   
12,90  

     Mydło do rąk 
w płynie Discover 
Icelandic Purity 
300 ml 39,67/l

31254   14,90   
11,90  

     OdŴywka do włosów 
Eleo 150 ml 126,00/l

31610   26,90   
18,90  

     Wygładzający olejek 
do włosów Eleo 50 ml 
598,00/l

31615   41,90   
29,90  

     Szampon do włosów 
Eleo 200 ml 94,50/l

31609   26,90   
18,90  

     Szampon z odŴywką 
2 w 1 Nature Secrets 
z jojobą i mango do 
wszystkich rodzajów 
włosów 400 ml 37,25/l

21854   19,90   
14,90  

     Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych 
400 ml 37,25/l

22699   19,90   
14,90  

     Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
Nature Secrets z 
olejkiem migdałowym 
i truskawką 250 ml 39,60/l

30357   13,90   
9,90  

     OdŴywka do włosów 
farbowanych Nature 
Secrets z truskawką 
i olejkiem migdałowym 
250 ml 39,60/l

30358   13,90   
9,90  

 OSTATNI RAZ W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ W KATALOGU  OSTATNI RAZ W KATALOGU 
 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW! 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW! 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW! 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW! 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW! 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

     Mydło do rąk 
w płynie Discover 
Bali Paradise 
300 ml 49,67/l

30074   14,90  

     Mydełko Discover 
Brazilian Passion 
90 g 54,44/kg

30070   4,90  

     Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Volume Boost 
150 ml 179,33/l

26676   26,90  

     Mydło do rąk 
w płynie Discover 
Sicilian Dream 
300 ml 49,67/l

30003   14,90  

     ųel pod prysznic 
Discover Parisian 
Delight 250 ml 51,60/l

30075   12,90  

     Mydełko Discover 
Miami Spirit 90 g 
54,44/kg

30133   4,90  

     Wzmacniający 
szampon do włosów 
HairX 250 ml 67,60/l

30181   16,90  

     Szampon do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist 
200 ml 99,50/l

31275   19,90  

     Zestaw do 
pielęgnacji stóp 
4-w-1 Wymiary: 
8 x 3,8 x 4,4 cm. 

28435   19,90  

     Mydełko Discover 
Parisian Delight 
90 g 54,44/kg

30076   4,90  

     Serum do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist 30 ml 
996,67/l

31276   29,90  

     OdŴywka do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist 150 ml 
132,67/l

31393   19,90  

     Maska do włosów 
Eleo 125 ml 319,20/l

31611   39,90  

     Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh 
100 ml 179,00/l

31132   17,90  

     Płyn do płukania 
jamy ustnej 
Optifresh System 8 
500 ml 53,80/l

31134   26,90  

     Szampon do włosów Milk 
& Honey Gold 200 ml 124,50/l

31708   24,90  

     OdŴywka do włosów Milk 
& Honey 200 ml 124,50/l

31709   24,90  

     Maska do włosów Milk 
& Honey 250 ml 119,60/l

31710   29,90  
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  �   Mydło North For Men 
100 g 29,00/kg

15543   4,90   2,90  
  �   Przeciwzmarszczkowy krem 
Total Age Control North For 
Men 50 ml 498,00/l

16687   39,90   24,90  

 Orzeźwiające 
mydło 

z efektem 
chłodzącym 

 Wyraźnie 
redukuje drobne 

zmarszczki 

 Odkryj świat 
za horyzontem 

 skuteczne 
KOSMETYKI PIELēGNACYJNE 
zainspirowane duchem Północy. 

 NOWOŚā! 
 EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Kosmetyczka dla 
mężczyzn Wytrzymała 
i pojemna kosmetyczka z poliestru. 
Z jednĀ zewnĔtrznĀ i dwoma 
wewnĔtrznymi kieszonkami, 
idealna na kosmetyki Orifl ame 
dla mĔůczyzn. Wymiary: 
2ę,5 x ęę x ę2,5 cm. 

28661   29,90  

� 

� 

� 
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     Baza pod makijaż 
Giordani Gold 30 
ml 763,33/l

22760   42,90   
22,90  

     Kosmetyczka 
Valerie Festive 
Wymiary: 
20 x 14 x 1 cm.

28612   29,90   
14,90  

     Szkatułka na 
biżuterię Elegant 
Business CE 
Wymiary: 
15,6 x 15 x 9 cm. 

28143   169,90   
84,90  

     Portfel Sophisticated  

28102   59,90   34,90  

 KUP 
TERAZ! 

 ZANIM 
ZNIKNĄ 

EDYCJA LIMITOWANA, DO WYCZERPANIA ZAPASÓW!

     Szal Sophisticated 
Wymiary: 90 x 90 cm. 

28103   29,90   17,90  

     Świecznik Maja Sten 
Wymiary: 5 x 5,8 x 5 cm. 

25455   25,00   12,90  

     Szal przekładany 
Riverdale Wymiary: 
100 x 13 cm. 

27830   69,90   
34,90  

     Krem na dzień Optimals Skin 
Energy SPF 10 50 ml 398,00/l

30649   42,90   19,90  

     Woda toaletowa Native 
Force 75 ml 532,00/l

23828   79,90   
39,90  

     Płyn do kąpieli 
Love Bubbles 
750 ml 19,87/l

31114   29,90   
14,90  

 W każdym 
wieku 

 dla wszystkich 
typów cery 

 Zanim 
nałożysz 
podkład 

 drzewno-
aromatyczny 

     Torba 
weekendowa 
Elegant 
Business CE  

28145   

199,90   
99,90  

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW  DO WYCZERPANIA ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW  DO WYCZERPANIA ZAPASÓW  DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA ZAPASÓW  DO WYCZERPANIA ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW 

     Torebka Sophisticated  

28306   89,90   54,90  

 ROZMIAR 
XXL 
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EDYCJA LIMITOWANA, DO WYCZERPANIA ZAPASÓW!

 GORĄCE OFERTY – MEGA OSZCZĘDNOŚCI! NAWET DO -50% 

     Zestaw Queen of the Night  

114174   279,90   

139,90  

 DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 Znajdź się w centrum 
uwagi dzięki magnetyzującemu 
zapachowi Queen of the Night 
i olśniewającym kolczykom 
Capri Blue. 

 W pudełku: Woda perfumowana Queen of the 
Night 50 ml oraz kolczyki Capri Blue, długość: 
2,1 cm. 

 Perfekcyjna elegancja 
jeżyna, rozkwitający nocą jaśmin, 

mleczko pszczele
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  �   Zestaw do manicure The ONE 
Zestaw do manicure w etui z imitacji skóry, 
zawiera 5 narzędzi niezbędnych dla pięknego 
wyglądu paznokci. Wymiary: 10,3 x 6,9 x 2,4 cm. 

24855   35,90

19,90  

  �   Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear Długo utrzymujące się 
lakiery do paznokci w ultra modnych 
odcieniach. Dzięki technologii Expert 
Gel równomiernie rozprowadzają się 
na paznokciach, a kolory są odporne 
na blaknięcie i odpryskiwanie. 8 ml 
1612,50/l

 24,90 

 5W1 
– polerka, pilnik, 
odpychacz do skórek, 
cĀżki i śożyczki.    

 Idealny w czasie 
podróży! 

 TECHNOLOGIA EXPERT GEL 
ZAPEWNIA MOCNY POŁYSK, 
TRWAŁOŐā KOLORU ORAZ 

ODPORNOŐā NA BLAKNIēCIE 

 *Badanie konsumenckie (emalia 2-w-1, poprawki) 

 Dla najlepszych 
rezultatów śałóż 

warstwĔ Śatowego 
lub lőśiĀcego lakieru 
śawierzchśiowego 

(str. ęĘ5) 

 UTRZYMUJE 
SIĘ NA 

PAZNOKCIACH 
DO 

14 DNI* 

 PREZENTY LAST MINUTE! 

� 
� 



32112 Gunmetal Glitter

32110 Blue Mirage

32108 Snowlake

32111 Glimmering Pine

32109 Crystalline Copper

PREZENTY LAST MINUTE!

30521 Ice Pink

30522 Ballerina Rose

30523 Strawberry Cream

30524 Lilac Silk

30525 Mulberry Mauve

30526 Rose Diamond

30529 Red Sky at Night

30530 London Red

30531 Ruby Rouge

30532 Purple in Paris

30533 Cherry Chic

30534 Cappuccino

31484 Deep Sea

31487 Sundance

31488 Limelight

1
3
5
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  �   Odżywczy krem do rąk SoftCaress 

Intensywnie odżywczy krem do rąk z olejkiem 
z orzechów makadamia, który szybko się wchłania 
i natychmiast nawilża suchą skórę dłoni.  100 ml 
79,00/l

31345   14,90

7,90  

  �   Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress Lekki krem z olejkiem z orzechów 
makadamia, który szybko się wchłania i zapewnia 
głębokie odżywienie skórze dłoni i paznokciom.  
100 ml 79,00/l

31344   14,90

7,90  

  �   Rękawiczki do nawilżania 

Materiał: poliester, elastan.  

26406   19,90

9,90  

 Miękkie rękawiczki, dzięki 
którym jeszcze lepiej 
nawilżysz dłonie 

 Urocza myjka 
spotęguje 
radość z 
aromatycznych 
kąpieli! 

 100 ml 
ROZMIAR 

XL 

 Odżywia i chroni 
skórę dzięki 
zawartości 
cennego olejku 
z orzechów 
makadamia 

� 

� 

� 

� 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 DO 
WYCZERPANIA 

ZAPASÓW 

  �   Myjka Christmas Świąteczna myjka 
do kąpieli w wannie lub pod prysznicem. Pianka 
PU, poliester. Wymiary: 16 x 10,5 x 3,5 cm. 

26945   10,00

4,90  

 PREZENTY LAST MINUTE! 
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  �   Krem do rąk Be Mine Szybko się 
wchłaśia, pozostawiajĀc skórę ŚiękkĀ i pachśĀcĀ. 
RoŚaśtyczśy, owocowo-kwiatowy zapach. 75 Śl 
105,33/l

31112   15,90

7,90  

  �   Krem do rąk Dream Cream  

30 Śl 163,33/l

21878   12,90

4,90  

  �   Krem do rąk Christmas Wish 

Przywołaj wspoŚśieśie ŐwiĀt őwieżyŚ, 
sosśowyŚ zapacheŚ tego wyjĀtkowego 
kreŚu do rĀk. 75 Śl 105,33/l

30012   14,00

7,90  

  �   Myjka Holiday Urocza Śyjka 
w kształcie jabłuszka uŚili pryszśic lub 
kapiel. Idealśa śa preześt. Wykośaśa 
z polietyleśu. WyŚiary: 10 x 10 cŚ. 

28734   10,90

4,90  

 Romantyczny, kobiecy zapach 
z nutami czerwonych owoców, 
kwiatu wiśni i gałki muszkatołowej. 

 Rozmiar idealny 
do torebki lub 
kosmetyczki 

 Oddaj się 
błogiemu zapomnieniu 
w towarzystwie nut 
sosny i bursztynu! 

 Myjka 
w kształcie jabłka 

 
WSZYSTKO 

DO 
-50% TANIEJ 

� 

� 

� 

� 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 DO 
WYCZERPANIA 

ZAPASÓW 

 DO 
WYCZERPANIA 

ZAPASÓW 

 DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW 

 NOWOŐā 
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 � Krem na pękające pięty Feet Up 
Advanced Regeneruje i przynosi ulgę 
popękanym piętom. Wzbogacony kompleksem 
Intensive Care. Stosować dwa razy dziennie.  
75 ml 172,00/l

21889   22,90

12,90 

 � Krem do stóp Feet Up Advanced 
Salvation Zaawansowana formuła 
z masłem shea zmiękcza zrogowaciałą 
skórę, a kompleks Intensive Care  
wygładza ją i nawilża. 50 ml 258,00/l

23276   22,90

12,90 

 � Spray do stóp przeciw odciskom 
i obtarciom Feet Up Advanced Spray 
do stóp, który zapewnia im natychmiastową 
ochroną przed obtarciami dzięki technologii 
PRO-SHIELD. Nie pozostawia tłustej, klejącej 
powłoki. 100 ml 149,00/l

31681   25,90

14,90 

Zmniejsza 
odciski

Błyskawiczna 
ochrona dla 
stóp podatnych 
na otarcia 
powodowane 
przez obuwie.

Popękane pięty 
odzyskują gładkość 
w ciągu 7 dni*
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Prezenty last minute!
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     Zestaw do pedicure Feet Up Care 

Zestaw do pielęgśacji stóp zasilaśy bateriaŚi. 
Obudowa z plastiku, tarcza ze stali śierdzewśej, 6 śakładek 
polerujĀcych, woreczek do przechowywaśia i szczoteczka 
do czyszcześia. WyŚaga 4 baterii AA 1.5V (śie dołĀczośe). 
Deklaracja zgodśoőci CE. Iśstrukcja dołĀczośa. Őredśica: 
66 ŚŚ. DługoőĂ: 103 ŚŚ. WyŚiary obudowy: 105 ŚŚ 
x 80 ŚŚ x 160 ŚŚ. 

27429 

 NOWOŐā 
 Zaśurz stopy w ciepłej 
wodzie śa 10-15 Śiśut 
i osusz je ręczśikieŚ. 

1

 Nałóż dysk piłujĀcy 
i usuń zrogowaciały 
śaskórek. 

 WyŚień dysk śa 
śakładkę polerujĀcĀ, 
by wygładziĂ skórę. 

 Opłucz stopy. 

 PosŚaruj stopy 
swoiŚ ulubiośyŚ 
kreŚeŚ z serii 
Feet Up. 

2

3

4

 PERFEKCYJNY PEDICURE 
W 5 MINUT! 

 ELEKTRYCZNY ZESTAW DO PEDICURE 
TYLKO 

 PR
EZ

EN
TY

 L
A

ST
 M

IN
U

TE
! 

 6 nakładek 
polerujących 

 Szczoteczka  Tarcza ze stali 
nierdzewnej 

 Woreczek do 
przechowywania 

 Pokrywka 

 

 99,90 



140

 � Zmiękczające mydło do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold Wspaniale pachnące 
mydło do rąk z organicznymi ekstraktami  
z mleka i miodu. 300 ml 43,00/l

31603   21,90

12,90 

 � Zmiękczające mydełko Milk & Honey 
Gold Wyjątkowo kremowe mydło z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka i miodu.  75 g 
38,67/kg

31604   5,90

2,90 

 � Nawilżający krem do rąk Milk 
& Honey Gold Wspaniale pachnący, bogaty 
krem odżywczy z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu. Zapewnia intensywne, 
24-godzinne nawilżenie *. 75 ml 132,00/l

31606   18,90

9,90 

Prezenty last minute!
Superkremowa  

formuła, która nie 
wysusza skóry

Błyskawicznie 
zmiękcza skórę** 

zapewnia 24-godzinne 
nawilżenie*

Oczyszcza  
i zmiękcza skórę.

*Test instrumentalny

**Test konsumencki

� 

� 

� 



WSZYSTKO 
DO 

 

-50% TANIEJ
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  Odżywczy krem do rąk i ciała Milk 
& Honey Gold Luksusowy krem, który zapewni 
Twojej skórze całodzienne nawilżenie i odżywienie. 
Zawiera organiczne ekstrakty z mleka i miodu. 
250 ml 71,60/l

31602   37,90

17,90 

P
R
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E
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T
Y

 L
A

ST
 M
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T
E
!

Bogata formuła kremu  
zapewnia Twemu ciału  
i dłoniom nawilżenie 24 h*

„Cudownie! 
zachwycający 
zapaCh i uCzuCie 
jedwabistej 
gładkości.”
Z organicznie 
pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka 
i miodu

 
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     Zestaw do pielęgnacji rąk Swedish Spa Zrób swoim dłoniom kompletny zabieg SPA! Najpierw 
zanurz ręce w relaksujĀcej kĀpieli, by zmiekczyĂ skórki. Następnie wmasuj scrub, by pozbyĂ się starych 
komórek i odnowiĂ skórę. Na koniec zrób dłoniom masaż kremem, by stały się miękkie i odpowiednio 
nawilżone. Z olejkiem miętowym i Hydracare+. Zestaw idealny na prezent.
 100 + 50 + 50 ml 99,50/l

31861   39,90 

 ZESTAW SPA 
DLA DŁONI!
kĀpiel + scrub + krem 

 1
Relaksująca kąpiel: 
wlej nieco kosmetyku 
do ciepłej wody i zanurz 
dłonie w tej kąpieli 
na kilka minut. 

 2
Scrub: 
delikatnie złuszcza, 
dzięki czemu skóra 
staje się gładsza. 

 3
Odżywczy krem: 
wmasuj nieco kosmetyku, 
by odżywić skórę dłoni 
oraz skórki przy paznokciach. 

 3 W 1 UPIĘKSZAJĄCY RYTUAŁ DLA TWOICH DŁONI 

 19,90 

 NOWOŚā 
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 � Energetyzujące mydełko 
złuszczające Swedish Spa  

Wspaniale się pieniące i pachnące 
mydełko, które oczyszcza ciało, 
masuje i złuszcza martwe 
komórki jednocześnie, nie 
wysuszając przy tym skóry. 
Ergonomiczny kształt i wypustki 
dla lepszego efektu masującego. 
Z maliną moroszką, szałwią 
i witaminą C.  100 g 69,00/kg

30843   13,90

6,90 

 � Energetyzujący żel 
złuszczający do mycia ciała 
Swedish Spa Dodający wigoru  
żel z drobinkami eksfoliującymi 
oczyszcza, nawilża i sprawia, 
że skóra jest miękka, promienna 
i pięknie pachnie. Kojąca formuła  
nie zawiera mydła i ma pH 
przyjazne dla skóry. Z malina 
moroszką, szałwią i witaminą C.   
200 ml 64,50/l

30845   25,90

12,90 

Energetyzujący  
żel pod prysznic 
z delikatnymi 
drobinkami 
złuszczającymi

Masuj skórĔ, aby 
poprawić krążenie 
i odsłonić gładką, 
promienną skórĔ.

ZAOSZCZēDŹ DO 

50%

Prezenty last minute!
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� 

EDYCJA LIMITOWANA

DO WYCZERPANIA ZAPASÓW!
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  �   Krem uniwersalny Tender Care 
– czarna porzeczka Błyskawicznie zmiękcza 
suchą, spierzchniętą skórę ust, dłoni, łokci, kolan, 
pięt itp. Zapobiega utracie nawilżenia. Pachnie 
słodko i kusząco nutą czarnej porzeczki. 15 ml 
860,00/l

26891   25,90 

  �   Krem uniwersalny Tender Care
z organicznym ekstraktem z miodu 

Zmiękcza i koi spierzchnięte usta oraz suchą 
skórę. Zawiera organiczny miód, naturalny 
wosk pszczeli oraz pielęgnującą witaminę E.
 15 ml 860,00/l

32537   25,90 

  �   Krem uniwersalny Tender Care 

Zawiera wyciąg z plastra miodu oraz olejki 
roślinne. Cudownie koi skórę, przywraca jej 
miękkość i gładki wygląd. Idealny do pielęgnacji 
miejsc szczególnie narażonych na wysuszenie 
i pierzchnięcie. 15 ml 860,00/l

1276   25,90 

 UPIēKSZA: 
wygładza przesuszone skórki, nabłyszcza 
brwi, dodaje blasku ustom i policzkom 

 PIELēGNUJE: 
nawilża i zmiĔkcza usta oraz suche 
obszary skóry 

 KOI: 
zapewnia skórze uczucie 
komfortu i ochrony 

 TWOJE ZIMOWE SOS DLA 
PRZESUSZONEJ SKÓRY! 

 Z naturalnym 
pszczelim woskiem 
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 KUP 1 ZA 12,90 
LUB 2 DOWOLNE ZA 9,90 KAŻDY  

 P
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 PREZENTY LAST MINUTE! 

 NOWOŚĆ 

� 

� 

� 

 Z miodem 
organicznym 

 O słodkim zapachu 
czarnej porzeczki 
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  Żel pod prysznic Discover 
Sicilian Dream 250 ml 35,60/l

30001   12,90

  Żel pod prysznic Discover 
Brazilian Passion 250 ml 35,60/l

30069   12,90

  Żel pod prysznic Discover 
Bali Paradise 250 ml 35,60/l

30072   12,90

  Mydełko Discover  
Bali Paradise 90 g 43,33/kg

30073   4,90

  Żel pod prysznic Discover 
Miami Spirit 250 ml 35,60/l

30132   12,90

  Żel pod prysznic Discover 
Icelandic Purity 250 ml 35,60/l

31252   12,90

  Mydełko Discover  
Icelandic Purity 90 g 43,33/kg

31253   4,90

  Żel pod prysznic Discover 
Tanzanian Grace 250 ml 
35,60/l

31863   12,90

  Mydełko Discover Tanzanian 
Grace 90 g 43,33/kg

31864   4,90

KUP MYDEŁKO ZA 3,90 

LUB 2 DOWOLNE 

ZA 2,90 KAŻDE

 

 

 

 

 

 

OSTATNI RAZ  
W KATALOGU
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  ŭel pod prysznic dla 
męŮczyzn Discover Brazilian 
Adventure 250 ml 35,60/l

30071   12,90

Prezenty last minute!
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KUP ŭEL ZA 8,90 

LUB 2 DOWOLNE

 ZA 5,9
0 KAŻDY 

DLA NIEGO

 

 

 
 
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 � Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
z łopianem i grejpfrutem 

250 ml 35,60/l

22694   13,90

 � Przeciwłupieżowa  
odżywka do włosów 
z łopianem i grejpfrutem  

250 ml 35,60/l

22695   13,90

 � Szampon dodający włosom 
objętości Nature Secrets z 
zieloną herbatą i bergamotką 

250 ml 35,60/l

31233   13,90

 � Odżywka dodająca  
włosom objętości Nature Secrets 
z zieloną herbatą i bergamotką 

250 ml 35,60/l

31234   13,90

PRZECIWŁUPIEŻOWE
ŁOPIAN I GREJPFRUT

DO CIENKICH WŁOSÓW
ZIELONA HERBATA I BERGAMOTKA

Prezenty last minute!

� 

� 

� 

� 
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  Szampon do włosów 
przetłuszczających się Nature 
Secrets z pokrzywą i cytryną 

250 ml 35,60/l

22701   13,90

  OdŴywka do włosów 
przetłuszczających się Nature 
Secrets z pokrzywą i cytryną 

250 ml 35,60/l

22702   13,90

  OdŴywka do włosów 
normalnych Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem dzikiego  
bzu 250 ml 35,60/l

25350   13,90

  OdŴywka bez spłukiwania 
do włosów normalnych Nature 
Secrets z jabłkiem i kwiatem 
dzikiego bzu 150 ml 59,33/l

25352   14,90

  Szampon do włosów 
normalnych Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem dzikiego 
bzu 250 ml 35,60/l

25353   13,90

POKRZYWA I CYTRYNA

DO WŁOSÓW PRZETŁUSZCZAJĄCYCH SIĘ
KWIATY DZIKIEGO  

BZU I JABŁKA

DO WŁOSÓW NORMALNYCH
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KUP 1 ZA 8,90 

LUB 2 DOWOLNE 

ZA 6,90 KAųDY

 

 

 

 

 
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 � Ochronny krem pod prysznic  
Nature Secrets z wanilią i granatem 
Delikatny krem pod prysznic oczyszcza skórę  
nie powodując jej przesuszania się. Formuła 
z nawilůającym ekstraktem z wanilii i ochronnym 
z granatu pomaga chronić skórę przed 
zewnętrznymi agresorami i sprawia,  
ůe jest ona nawilůona i piękna. 250 ml 39,60/l

30882   16,90

9,90 

 � Ochronne mydełko Nature Secrets 
z wanilią i granatem Mydełko o przyjemnym 
owocowym zapachu z formułą zawierającą 
glicerynę, która zapobiega utracie nawilůenia, 
nawilůającą wanilię i ochronny ekstrakt z granatu. 
Wystarczająco delikatne, byś mogła uůywać go 
codziennie. 75 g 38,67/kg

30883   4,90

2,90 

 � Ochronny krem do rąk Nature 
Secrets z wanilią i granatem Bogata 
formuła o zbalansowanym pH zapewnia skórze 
dłoni intensywne nawilůenie i maksymalną 
ochronę przed wysychaniem. Z dodatkiem 
nawilůającego ekstraktu z wanilii, ochronnego 
ekstraktu z granatu i olejku migdałowego, 
gwarantujących piękny wygląd Twoich dłoni.  
75 ml 105,33/l

30884   12,90

7,90 

WANILIA I GRANAT

Nawilżający wyciąg z wanilii 
zawiera cukry, które zapobiegają 
wysuszaniu się skóry. Wyciąg z owoców 
granatu posiada silne właściwości 
antyoksydacyjne, które chronią skórę 
przed uszkodzeniami i podrażnieniami.

Formuła z gliceryną 
zapobiega utracie 
wilgoci

Prezenty last minute!

� 
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 Delikatna 

formuła bez mydła 
o zbalansowanym pH 

 Intensywna kuracja 
dla suchych dłoni 

 ZESTAW 
PODARUNKOWY! Mydełko + krem pod prysznic + krem do rąk 

 PR
EZ

EN
TY

 L
A

ST
 M

IN
U

TE
! 

14,90  

 WYPRÓBUJ! 

� 
� 

 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 
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 � Kremowy mus do twarzy 
z maliną Love Nature Lekki, 
kremowy mus nawilżający. 
Z ekstraktem z malin.  50 ml 
298,00/l

31302   25,90

14,90 

 � Żel do mycia twarzy 
z maliną Love Nature 
Orzeźwiający żel do mycia twarzy 
z naturalnym ekstraktem z malin 
oczyszcza skórę i dodaje jej energii. 
150 ml 99,33/l

31303   25,90

14,90 

 � Scrub do twarzy z maliną 
Love Nature Przyjemny w użyciu, 
eksfoliujacy scrub z ekstraktem 
z malin i naturalnymi drobinkami 
złuszczającymi. 50 ml 238,00/l

31304   19,90

11,90 

Regeneracja cery 
normalnej w 

formie lekkiego 
musu

Odświeżający żel 
do mycia twarzy

Oczyszczający 
scrub do twarzy

Prezenty last minute!

Rewitalizująca 
malinowa pielęgnacja -40%

� 

� 

� 
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 Komfortowy 
demakijaż 

 Odświeżający 
tonik, który oczyszcza 
i koi skórę 

 Ukojenie dla 
wrażliwej cery 

 ZESTAW 
PODARUNKOWY! 
Mleczko + tonik + krem 

 P
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Z
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Y
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! 

24,90  

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

� 

� 

� 

  �   Krem do twarzy 
z rumiankiem Love Nature 
Delikatna konsystencja kremu 
z dodatkiem ekstraktu z rumianku 
koi, uspokaja i przyśosi ulgę 
wrażliwej skórze. Bez barwśików, 
o śiskiej zawartoőci substaścji 
zapachowych. 50 Śl 298,00/l

30157   25,90

14,90  

  �   Tonik do twarzy z 
rumiankiem Love Nature 
Őwieży, bezbarwśy tośik delikatśie 
oczyszcza skórę śie powodując jej 
przesuszaśia się. Dzięki zawartoőci 
ekstraktu z rumianku przynosi cerze 
ukojeśie. 150 Śl 92,67/l

30158   23,90

13,90  

  �   Kremowe mleczko 
oczyszczające z rumiankiem 
Love Nature Kremowe mleczko 
usuwa ze skóry zaśieczyszcześia 
i uczucie őciągśięcia oraz sprawia, 
że jest ośa őwieża i czysta. Uspokaja 
skórę wrażliwą dzięki zawartoőci 
ekstraktu z ruŚiaśku. 125 Śl 119,20/l

30159   25,90

14,90  



154

Delikatny, odżywczy  
krem pod oczy

Mleczko  
oczyszczające 2 w 1  
zapewnia skórze 
czystość oraz 
minimalizuje  
uczucie ściągnięcia

Nawilża  
skórę w nocy

Prezenty last minute!

ZESTAW PODARUNKOWY! 

Krem pod oczy + mleczko  

+ krem na noc

 24,90

 � Krem na noc z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature 
Bogata formuła odżywcza nawilża 
i pielęgnuje suchą skórę przez całą 
noc. Sprawia, że jest ona gładka 
i miękka w dotyku. 50 ml 358,00/l

30161   25,90

17,90 

 � Krem pod oczy z 
ekstraktem z dzikiej róży 
Love Nature Ultralekki krem  
dla delikatnych okolic oczu. Formuła 
z ekstraktem z dzikiej róży odżywia  
i nawilża skórę. 15 ml 926,67/l

30162   19,90

13,90 

 � Mleczko oczyszczające 2-w-1 
z dziką różą Love Nature Mleczko 
z formułą 2-w-1 zawierającą odżywczny 
olejek z dzikiej róży, który oczyszcza 
skórę nie powodując jej przesuszania 
się, a także pozostawia cerę odżywioną 
i zmiękczoną. Odpowiednie do 
codziennego stosowania. 150 ml 119,33/l

30163   24,90

17,90 

� 

� 

� 
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ZESTAW PODARUNKOWY! 

Krem do twarzy + maseczka  

+ balsam do ust 

Idealny na zimowe 
mrozy: odżywczy olejek 
z orzechów makadamia

Odżywia 
i chroni, dodając 
ustom miękkości

Kremowa,  
głęboko nawilżająca 
maseczka. Używaj  
raz w tygodniu.

P
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14,90
 � Odżywczy krem do twarzy 
Essentials Krem do twarzy o bogatej 
konsystencji, który szybko się wchłania. 
Zawiera odżywczy olejek z orzechów 
makadamia, który głęboko odżywia, 
zmiękcza i wygładza skórę. 75 ml 158,67/l

30382   16,90

11,90 

 � Balsam do ust Essentials 
z olejkiem z orzechów makadamia 
Balsam do ust z olejkiem z orzechów 
makadamia i witaminą E. Odżywia i pomaga 
zapobiegać wysuszaniu się ust. 4,5 g 1533,33/
kg

30384   9,90

6,90 

 � Odżywcza maseczka do twarzy 
Essentials Kremowa maseczka do twarzy 
z odżywczym olejkiem z orzechów 
makadamia. Zmiękcza i wygładza skórę. 
Dla uzyskania najlepszych rezultatów, 
stosuj dwa razy w tygodniu. Nałóż na 
10 minut i spłucz. 2 x 6 ml. 325,00/l

30851   5,90

3,90 

� 

� 

� 
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 � Wzmacniający żel do mycia ciała  
i włosów North For Men Skutecznie 

oczyszcza, odżywia oraz orzeźwia skórę  
i włosy. Ochronny kompleks Arctic Pro 
Defence dba o utrzymanie ich w kondycji. 
250 ml 39,60/l

15539   19,90

9,90 

 � Pianka do golenia do skóry 
normalnej North For Men 

Kremowa pianka z kompleksem Arctic 
Pro Defence i technologią Glide-Tech 
gwarantuje super gładkie golenie.  
200 ml 69,50/l

17358   26,90

13,90 

 � Balsam po goleniu North 
For Men Potrójne działanie na 
skórę po goleniu: łagodzi, chroni 
i zapewnia 24-godzinne nawilżenie. 
50 ml 198,00/l

14654   19,90

9,90 

24-godzinne 
uczucie komfortu 
i nawilżenia po 
goleniu

Gwarancja 
szybkiego, 

supergładkiego 
golenia

Wzmacniający 
żel 2 w 1 do 
ciała i włosów

ZESTAW PODARUNKOWY! 

Pianka do golenia + balsam po goleniu  
+ żel do mycia ciała i włosów 

Prezenty last minute!

19,90

� 

� 

� 
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 � Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Silk Beauty Dezodorant 
antyperspiracyjny 24 h w kulce. 
Przebadany dermatologicznie. Zawiera 
proteiny jedwabiu i olejek z pierwiosnka 
wieczornego. 50 ml 158,00/l

31365   13,90

7,90 

ZESTAW PODARUNKOWY! 

Ůel pod prysznic + krem do rĀk 

+ dezodorant 

Oczyszcza 
i wygładza 

skórĔ

Intensywnie  
nawilůa

24-godzinna 
ochrona przed 
nieprzyjemnym 
zapachem
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19,90 

 � Krem pod prysznic  
Silk Beauty Kremowy ůel 
do mycia ciała z proteinami 
jedwabiu i olejkiem z wiesiołka 
delikatnie oczyszcza skórĔ. 
200 ml 74,50/l

31280   24,90

14,90 

 � Krem do rąk Silk Beauty 
Intensywnie nawilůajĀcy krem 
do rĀk wzbogacony proteinami 
jedwabiu i olejkiem z pierwiosnka 
wieczornego.  100 ml 89,00/l

31363   14,90

8,90 

� 

� 

� 
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 29,90 

 NAJLEPSZA 
CENA 

W TYM ROKU !

 PREZENT 

LAST MINUTE 

DLA NIEGO 
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akordy skóry, jabłko, bób tonka

 Asertywny, 
ale wyluzowany. 

Silny, lecz czarujący. 
Urodzony, by stać 

się legendą i... 
być gwiazdą każdego 
zimowego przyjęcia! 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

     Woda toaletowa 
Be the Legend 75 ml 398,67/l

30468   89,90 
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 PL 
 TWÓJ 

ULUBIONY 
TUSZ

w specjalnej edycji 
na sezon pełen imprez! 

 Z lśniącymi, 
czarnymi 
drobinkami 

 Spraw, by twoje 
rzęsy były cudowśie 
podkręcośe 
- to łatwe! 

 TUSZ 
ZA JEDYNE 

 ZALOTKA 
TYLKO 

  �   Zalotka do rzęs 
The ONE WyŚiary: 
11 x 3,7 cŚ. 

27442   19,90 
 EDYCJA LIMITOWANA 

 NOWOŐā 

 4,90  14,90 

 kod: 113925.1 

 � 

 � 
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  �   Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 WonderLash 
Wielofuśkcyjśy tusz 5w1 
zwiększa objętoőĂ rzęs, wydłuża 
je, podkręca, rozdziela, a także 
pielęgśuje. Edycja specjalśa o 
większej iśteśsywśoőci czerśi, 
z dodatkieŚ błyszczĀcych drobiśek 
sprawia, że twoje rzęsy sĀ gotowe 
śa party. 8 Śl 1862,50/l

32275   37,90 


